

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

రిపోర్ట్స్ కావాలను. **GTV**
GAUTHAM NEWS

944 1735522
9849440951

అసతి కాలంలోనే విశేష ప్రజాదరణ పొందుతున్న గాతమ్ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు Gtv లో పని చేయుటకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు, ఆర్ సి ఇంజనీర్లు, మండల విలేజర్లు కావాలను.

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...
24 X 7

GTV
GAUTHAM NEWS
Voice of Truth...

GAUTHAM NEWS TV

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 220, ఎడిటర్, భీముడు నాయక్ పేజీలు : 12, వెల రూ. 1, బుధవారం - 18 - సెప్టెంబర్ - 2024

PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

వరుస రైలు ప్రమాదాలపై అమిత్ షా కేలక వ్యాఖ్యలు

రైలు ప్రమాదాల వెనుక కుట్రలు దాగి ఉంటే వెలికి తీస్తాం

ఎలాంటి కుట్రలు అయినా ఎక్కువ రోజులు దాగి ఉండవద్ద అమిత్ షా

ప్రమాదాల మూల కారణాలపై దర్యాప్తు చేస్తామన్న అమిత్ షా



అక్టోబరు 1 వరకు బుల్డోజర్ చర్యలు వద్దన్న అత్యున్నత న్యాయస్థానం

దేశవ్యాప్తంగా బుల్డోజర్ సంస్కృతిపై సుప్రీంకోర్టు కీలక ఆదేశాలు

పలు రాష్ట్రాల్లో నేరస్తులు, సంఘ వ్యతిరేక శక్తుల ఇళ్ల కూల్చివేత బుల్డోజర్ న్యాయం పేరిట చర్యలను నిరసిస్తూ సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్లు



ముగిసిన ఖైరతాబాద్ గణేషుడి నిమజ్జనం

ఎన్టీఆర్ మార్గ్ లోని నాలుగో నెంబర్ క్రేన్ వద్ద గణేశుడి నిమజ్జనం ఉదయం ఖైరతాబాద్ నుంచి ప్రారంభమైన భారీ శోభాయాత్ర గణనాధుడిని చూసేందుకు వేలాదిగా తరలి వచ్చిన భక్తులు కేవలం చూడే ఆదాయమే రూ.70 లక్షలు వచ్చింది



నేను ఫామ్ హౌస్ సీఎంను కాను

ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని నిర్వహించిన తెలంగాణ ప్రభుత్వం

- కేసీఆర్ పాలనలో ధ్వంసమైన రాష్ట్రాన్ని గాడిలో పెడుతున్నా
- నేను పనిచేసే సీఎని
- హైద్రాబాద్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కీలక వ్యాఖ్యలు
- దీని వెనక ఎలాంటి రాజకీయ ఉద్దేశాలు లేవు

హైదరాబాద్: రావరిక వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన ఘనత తెలంగాణ ప్రజలదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ అంటేనే శ్యామ్, బిలిదానమని చెప్పారు. విలీనం, విమోచనం అంటూ స్వప్రయోజనాల కోసం యత్నించడం సరికాదని అన్నారు. నియంత నుంచి తెలంగాణకు విముక్తి కలిగిస్తామని అనాడు భరోసా ఇచ్చామని... పదేళ్ల పాటు కేసీఆర్

తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి


వివరాలు 2లో.. కుంటలలో అక్రమంగా నిర్మించిన భవనాలను కూల్చివేసే విషయంలో వెనక్కి తగ్గేదే లేదని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. హైద్రాబాద్ ఎన్ని విమర్శలు వచ్చినా ముందుకే వెళతామని వివరించారు. ప్రతిపక్ష నేతలు చేస్తున్న విమర్శలను ఆయన కొట్టిపారేశారు. హైద్రా ఏర్పాటు, కూల్చివేతల వెనక ఎలాంటి రాజకీయ ఉద్దేశాలు తమకు లేవని తేల్చిచెప్పారు. ఈమేరకు తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం వేడుకల్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రసంగించారు.



సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడటం మానుకోవాలి


- రాష్ట్రంలో పాలనే లేదు.. సెప్టెంబర్ 17 ప్రజాపాలన దినం అట
- ఎంతోమంది పోరాటం వల్ల స్వేచ్ఛావాయువులు పీల్చుకుంటున్నాం
- కులాలు, మతాలకు అతీతంగా తెలంగాణ ప్రజలు ఉంటారు
- ఉద్యోగాల కోసం యువత ఎదురుచూస్తున్నారు

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని సచివాలం ముందు పెట్టుకుందాం అనుకుంటే అక్కడ రాహుల్ గాంధీ తండ్రి రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం



తెలంగాణకు కొత్త ఎన్నికల కమిషనర్

ఈ నెల 8న ముగిసిన ప్రస్తుత ఎన్నికల కమిషనర్ పార్థసారథి పదవీకాలం ఆయన స్థానంలో రాణి కుముదినిని నియమించిన ప్రభుత్వం ఈ మేరకు గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్క ఉత్తర్వులు జారీ



వైద్యుల డిమాండ్లకు తలొగ్గిన దీదీ సర్కార్..

పశ్చిమ బెంగాల్ లో జూనియర్ డాక్టర్ల ఆందోళన కొలిక్కి

కోల్ కతా సీపీ సహా పలువురిపై వేటు

ఐదు డిమాండ్లలో మూడింటికి మమతా సర్కార్ అంగీకరం

మిగిలిన డిమాండ్ల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి నేతృత్వంలోని కమిటీ కార్యాచరణ



ప్రభుత్వానికి 100 రోజులు..

భేటీకి హాజరుకానున్నా ఎన్నివి శాసనసభా పక్ష నేతలు..

- ఏపీ మంత్రుల ప్రోగ్రెస్ రిపోర్ట్ రెడ్డి-ఎవరక్కడో తేల్చేయబోతున్న చంద్రబాబు..!
- కేబినెట్ భేటీలోనే వరద బాధితులకు సాయంపై సీఎం చంద్రబాబు ప్రకటన

మంత్రుల పనితీరు ఎలా ఉంది, శాఖలపై వారు పట్టు పెంచుకున్నారా లేదా, సకాలంలో శాఖాపరమైన సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారా లేదా, ప్రభుత్వ విధానాల్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లే విషయంలో ఎవరక్కడ ఉన్నారనే అంశంపై సీఎం చంద్రబాబు శాఖా రిపోర్ట్ తెప్పించుకున్నారు.


ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అధ్యక్షతన ఎన్నివి శాసనసభా పక్ష సమావేశం నేడు మంగళగిరిలోని సీకే కన్వెన్షన్ లో జరగనుంది. ఈ భేటీకి డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు పురందిశ్రీని హాజరయ్యే అవకాశం ఉంది. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడి 100 రోజులు అవుతున్న నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాలు,



దేశానికి ఎనర్జీ స్టోరేజీ

క్యాపిటల్ గా ఏపీని మార్పుతాం

- విద్యుత్ స్టోరేజీకి ఆంధ్రప్రదేశ్ సు కేరాఫ్ ఆఫ్రెస్ గా నిలిపే లక్ష్యం
- రాష్ట్రంలో పెట్టుబడుల కోసం జాతీయ, అంతర్జాతీయ ప్రతినిధులతో చర్చించాం
- ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వంలో తాము కీలక లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకున్నాం
- రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం 3.0 సంస్కరణలను అమలు చేస్తున్నాం



మోదీకి చంద్రబాబు, రేవంత్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు

ప్రధాని మోదీ పుట్టినరోజు

ధీల్లీ: ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పుట్టినరోజు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు చంద్రబాబు, రేవంత్ రెడ్డిలు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. "గౌరవనీయులైన ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు. దేశ సేవ చేసేందుకు ఆయనకు మంచి ఆరోగ్యాన్ని, సంపూర్ణ జీవితాన్ని ఇవ్వాలని భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తున్నా. మోదీ విజనరీ నాయకత్వంలో దేశం అభివృద్ధి చెందుతూనే ఉంటుంది" అని చంద్రబాబు ట్వీట్ చేశారు. "గౌరవనీయులైన ప్రధాని మోదీ గారికి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు. మన దేశాన్ని పురోగతి దిశగా నడిపించేలా ఆయనకు మనోబలాన్ని, ఆరోగ్యాన్ని ఇవ్వాలని భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తున్నాను" అని రేవంత్ ట్వీట్ చేశారు.



ఎన్నికలు అయ్యేంత వరకే నేను ముఖ్యమంత్రిగా ఉంటాను...

ఆ తర్వాత మళ్లీ కేజ్రీవారే

- ధీల్లీ కొత్త సీఎం అతిశీ
- వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీని గెలిపించాక కేజ్రీవారే సీఎంగా బాధ్యతలు చేపడతారు
- ఇతర పార్టీల్లో ఉంటే తనకు టిక్కెట్ కూడా దక్కకపోయేదని వ్యాఖ్య
- కేజ్రీవారే మాత్రం తనను ఎమ్మెల్యే స్థాయి నుంచి సీఎంగా చేశారన్న అతిశీ


మాత్రమే తాను ముఖ్యమంత్రి పీఠంపై కూర్చుంటానని, వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీని గెలిపించాక మళ్లీ సీఎంగా అరవింద్ కేజ్రీవారే బాధ్యతలు చేపడతారని అతిశీ అన్నారు. తదుపరి ధీల్లీ సీఎంగా ఎంపికైన అనంతరం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ... తాను ఇతర పార్టీల్లో

ధీల్లీ : ధీల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరిగేంత వరకు



చంద్రబాబు అక్రమ కట్టడంలో నివసిస్తున్నారు

- చంద్రబాబు సిగ్గు విడిచిన వ్యక్తి... ఆయన ఇంటిని కూల్చాల్సిందే
- చంద్రబాబుపై మరోసారి తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించిన విజయసాయి
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిపక్షంగా వ్యవహరిస్తోంది



అక్టోబరు 1 వరకు బుల్డోజర్ చర్యలు వద్దన్న అత్యున్నత న్యాయస్థానం

ఢిల్లీ: దేశవ్యాప్తంగా బుల్డోజర్ సంస్కృతిపై అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు తీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ముందస్తు అనుమతులు లేకుండా బుల్డోజర్ చర్యలు వద్దని స్పష్టం చేసింది. అక్టోబరు 1 వరకు బుల్డోజర్ చర్యలు చేపట్టవద్దని ఆదేశించింది. అయితే, ఫుల్ పాత్ లను, రహదారుల అక్రమణలు, రైల్వే లైన్లు, జలవనరుల అక్రమణలపై చర్యలు తీసుకోవచ్చని సుప్రీం ధర్మాసనం పేర్కొంది. దేశంలోని పలు రాష్ట్రాల్లో, ముఖ్యంగా యూపీ వంటి ఉత్తరాది రాష్ట్రాల్లో సంఘ వ్యతిరేక శక్తులు, నేరగాళ్ల ఇళ్లను ప్రభుత్వాల బుల్డోజర్లతో కూల్చివేస్తున్న ఉదంతాలు పెరుగుతున్నాయి. బుల్డోజర్ చర్యలకు వ్యతిరేకంగా జమాత్ ఉలేమా హింద్, తదితరులు దాఖలు చేసిన పిటిషన్లపై జస్టిస్ బిఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ కేపీ విశ్వనాథన్ లతో కూడిన సుప్రీం ధర్మాసనం నేడు విచారణ చేపట్టింది. కూల్చివేతలకు ముందు నోటీసులు ఇవ్వాలని, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా కూల్చినట్లయితే సంబంధిత అధికారులను బాధ్యులను చేయాలని పిటిషన్లర్లు కోరుతున్నారు. కూల్చివేతలు ఆపేస్తే, అక్రమణల తొలగింపు అలస్థం అవుతుందన్న ప్రభుత్వ వాదనలను ద్విస్థాని ధర్మాసనం తోసిపుచ్చింది. యూపీ ప్రభుత్వం తరఫున సాటిసిలర్ జనరల్ తుషార్ మెహతా వాదనలు వినిపించారు. "బుల్డోజర్ న్యాయం" పేరిట చర్యలు చేపట్టడం హిరోయిజం అనిపించుకోవని, అక్టోబరు 1 వరకు కూల్చివేతలు ఆపినంత మాత్రాన కొవలలు మునిగిపోయే పరిస్థితులు ఏర్పడవని సుప్రీంకోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. అనంతరం తదుపరి విచారణను అక్టోబరు 1కి వాయిదా వేసింది.

వరుస రైలు ప్రమాదాలపై అమిత్ షా కీలక వ్యాఖ్యలు

ఢిల్లీ: వరుసగా జరుగుతున్న రైలు ప్రమాదాలపై కేంద్ర హెండాకా మంత్రి అమిత్ షా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ రైలు ప్రమాదాల వెనుక ఏమైనా కుట్రలు, కుతంత్రాలు దాగి ఉంటే వెంటి తీస్తామన్నారు. ప్రభుత్వ పనితీరుపై ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ఏ విషయంలోనైనా ఎలాంటి కుట్రలైనా ఉంటే ఎక్కువ రోజులు దాగి ఉండవచ్చు. 1.10 లక్షల కిలోమీటర్ల రైల్వే నెట్ వర్క్ పరిరక్షణకు తమ ప్రభుత్వం అతి త్వరలో కీలక చర్యలు తీసుకోనుందన్నారు. రైల్వే భద్రత విషయమై మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ చర్చించినట్లు తెలిపారు. రైల్వే ప్రమాదాల విషయానికి వస్తే వారి మూల కారణాలపై దర్యాప్తు చేస్తామన్నారు. కారణం ఏమైనా ప్రభుత్వం వీటిపై దృష్టి సారినోందన్నారు. ఇది కుట్ర అయితే ఎక్కువ కాలం కొనసాగదని స్పష్టం చేశారు. లోపాలు ఉంటే మాత్రం సరి చేస్తామని తెలిపారు. ఇటీవల జరుగుతున్న పరిణామాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ముందుకు సాగుతున్నట్లు తెలిపారు. మోడీ ప్రభుత్వం వచ్చిన పద రోజుల్లో 38 రైలు ప్రమాదాలు జరిగాయని ప్రతిపక్షం ఆరోపిస్తోందని, కానీ అవన్నీ చిన్న ఘటనలే అని స్పష్టం చేశారు. ఈ వంద రోజుల్లో ఎనిమిది కొత్త రైల్వే ప్రాజెక్టులకు ఆమోద ముద్ర వేశామన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టులతో దాదాపు 4.42 కోట్ల మానవ పనిదినాల ఉపాధి లభిస్తుందన్నారు. కాగా, కొన్నిరోజులుగా దుండగలు రైల్వే పట్టణంపై ఎట్రీజీ నిలిండ్ల, సైకిళ్లు, ఇసుకరాడ్లు, సిమెంట్ ఇటుకలను పెట్టి రైలు ప్రమాదాలు జరిగేలా దుశ్చర్యలకు పాల్పడుతున్నారు. ఇలాంటి అంశాలపై అమిత్ షా స్పందించారు.

తెలంగాణకు కొత్త ఎన్నికల కమిషనర్

హైదరాబాద్: తెలంగాణ ఎన్నికల కమిషనర్గా రిటైర్ అవుతున్న అశ్వినీ రాజ్ కుమార్ని నియమితులయ్యారు. ప్రస్తుత ఎన్నికల కమిషనర్ పార్థసారథి పదవీకాలం ఈ నెల 8న ముగిసింది. దాంతో ఆయన స్థానంలో రాజ్ కుమార్ని ప్రభుత్వం నియమించింది. ఈ మేరకు గవర్నర్ జిష్ణువేన్ వర్మ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. మాచిర్ల అమె ఈ పదవీలో కొనసాగుతారని ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. 1988 అమెన్ ట్రాన్స్ కు చెందిన కుమార్ని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల్లో వివిధ హోదాల్లో పనిచేశారు. కేంద్ర సర్వీసుల అనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యకలాపాల ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. 2023 ఆగస్టులో ఎన్నికలకు ముందు పదవీ విరమణ చేశారు. తాజాగా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నేపథ్యంలో కొత్త ఎన్నికల కమిషనర్ నియామకం ప్రాధాన్యం సంకలించుకుంది.

దేశానికి ఎనర్జీ స్టోరేజ్ క్యాపిటల్ గా ఏపీని మార్చుతాం

అమరావతి: ఏపీ విద్యుత్ శక్తి మంత్రి గొట్టిపాటి రవి కుమార్ గుజరాత్ లోని గాంధీనగర్ లో "రెన్యూబుల్ ఎనర్జీ ఇన్వెస్టర్స్ మీట్-2024"లో పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడుల కోసం జాతీయ, అంతర్జాతీయ ప్రతినిధులతో చర్చించారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు ఉన్న అపార అవకాశాలు, మానవ వనరుల గురించి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గొట్టిపాటి రవి కుమార్ మాట్లాడుతూ... ఏపీలో పునరుత్పాదక విద్యుత్ ఆధారంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో విద్యుత్ కోతలు లేకుండా నిరంతరాయంగా విద్యుత్ ను అందించడమే లక్ష్యంగా తాము పని చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వంలో తాము కీలక అక్షయ నిర్వహించుకున్నట్లు తెలిపారు. నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాలను అందుకునే దాకా సౌర, వన విద్యుత్ ప్రాజెక్టులను ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు వివరించారు. దీనితో పాటు విద్యుత్ స్టోరేజ్ సాంకేతికత కూడా వినియోగిస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం 3.0 సంవత్సరాల అమలు చేస్తున్నాయని మంత్రి గొట్టిపాటి రవి కుమార్ తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా విద్యుత్ స్టోరేజ్ విధానం ప్రధానంగా దృష్టి పెట్టామని చెప్పారు. విద్యుత్ స్టోరేజీకి ఆంధ్రప్రదేశ్ ను కేంద్ర అడ్వైస్ గా నిలిపే లక్ష్యం తాము పని చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రానున్న రోజుల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ ను ఎనర్జీ క్యాపిటల్ గా గర్వింపు తీసుకొస్తున్నారన్నారు. దీనికోసం పెద్ద ఎత్తున బ్యాంక్ స్టోరేజీ విధానం, పబ్లిక్ ప్రైవేట్ స్టోరేజీ, ఇతర అభివృద్ధి చెందిన విద్యుత్ స్టోరేజ్ సాంకేతికతను వినియోగిస్తున్నారన్నారు. రూఫ్ టాప్ సోలార్, డీ- స్టోరేజీలపై ప్రైవేట్ గ్రీడ్ ఏర్పాటుతో విద్యుత్ ఉత్పత్తిని ప్రజలకు మరింత చేరువ చేసి, క్షేత్రస్థాయిలో ఇంధన భద్రత పెంచుతామని వివరించారు.

ముగిసిన ఖైరతాబాద్ గణేషుడి నిమజ్జనం

హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ లో ఘనంగా గణపాఠుల శోభాయాత్ర కొనసాగుతోంది. హుస్సేన్ సాగర్ వద్ద భారీ ఏర్పాట్లను చేశారు. ఖైరతాబాద్ మహాగణపతి నిమజ్జనం హుస్సేన్ సాగర్ లో ముగిసింది. ఎన్ని ఆలయాలలోనూ నాలుగో నెంబర్ శ్రీనాథ వద్ద ఖైరతాబాద్ భారీ వినియోగిస్తూ నిమజ్జనం జరిగింది. ఇక ఆంధ్రకుముందు నిర్వాహకులు ఖైరతాబాద్ గణేషుడికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఉదయం గణపతి శోభాయాత్ర ప్రారంభమైంది. మధ్యాహ్నం సమయానికి ఎన్ని ఆలయాలలోనూ మహాగణపతి నిమజ్జనం జరిగింది. హుస్సేన్ సాగర్ వద్ద సందడి తాపావరణం కనిపిస్తోంది. సగరం నలుమూలల నుంచి వినియోగిస్తూ విగ్రహాల నిమజ్జనాలు ఇక్కడ జరుగుతున్నాయి. వేలాది విగ్రహాలు హుస్సేన్ సాగర్ కు కట్టాయి. శోభయాత్ర ఘనంగా నిర్వహిస్తూ ముందుకు సాగుతున్నార భక్తులు. బ్యాండ్ చమ్రుక్ మధ్య ద్యాస్ లు చేస్తూ ఆంధ్రోత్సాహం మధ్య ముందుకు వస్తున్నారు. నిమజ్జనం చేడుకును చూసేందుకు పెద్ద ఎత్తున భక్తులు తరలి వచ్చారు. ట్యాంక్ టెంప్, ఎన్ని ఆలయాలలోనూ, తెలుగులో ఘేషువర్, సవిచారయం, అమృత్ మార్గాల గణపాఠుల విగ్రహాలు, భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయాయి.

వైద్యుల డిమాండ్ కు తలొగ్గిన ఢిల్లీ సర్కార్..

ఢిల్లీ: పశ్చిమ బెంగాల్ లో జూనియర్ డాక్టర్ల ఆందోళన కొలికినట్లు వచ్చింది. కోల్ కతాలో నెలరోజులకు పైగా ఆందోళన చేస్తున్న జూనియర్ వైద్యుల డిమాండ్ల సరవేర్చేందుకు ఢిల్లీ ప్రభుత్వం అంగీకరించింది. నాలుగుసార్లు రద్దు అయిన తర్వాత సోమవారం రాత్రి జూనియర్ డాక్టర్లు ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ తో చర్చలు జరిపిన విషయం తెలిసింది. దాదాపు ఆరు గంటల పాటు జరిగిన ఈ చర్చల్లో వైద్యులు ఇదే డిమాండ్లను ప్రభుత్వం ముందు ఉంచారు. ఇదే డిమాండ్లతో మూడింటికి మమతా సర్కార్ అంగీకరించింది. ఈ మేరకు వారి డిమాండ్ల సరవేర్చే దిశగా చర్యలు చేపట్టింది. ఇందులో భాగంగానే వైద్యులతో సమావేశం ముగిసిన గంటల వ్యవధిలోనే కోల్ కతాలో జరిగిన కమిషన్ ఛీఫ్ గోయల్, వైద్యశాఖకు చెందిన ఇద్దరు అధికారులను తొలగిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. వారి స్థానంలో మంగళవారం కొత్త అధికారులను నియమించనున్నట్లు వెల్లడించింది. మిగిలిన డిమాండ్ల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి నేతృత్వంలోని కమిటీ కార్యచరణ చేపట్టుకుందని చర్చల ముగిసిన అనంతరం స్వయంగా మమతా ప్రకటించారు. డిమాండ్లకు అంగీకారం తెలిపిన నేపథ్యంలో ఇక ఆందోళనలను విరమించాలని వైద్యులను మమతా బెనర్జీ కోరారు. ఆందోళనకారులపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం, వైద్యులు వెంటనే విడుదల చేరాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సామాన్య ప్రజలు వైద్యం అందక అల్లాడుతున్నారన్నారు అనేవదన వ్యక్తం చేశారు. ఆరోగ్య రంగానికి సంబంధించి మౌలిక సదుపాయాల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రధాన కార్యదర్శి నేతృత్వంలో ఒక ప్రత్యేక కమిటీని సైతం నెలకొల్పామన్నట్లు ప్రకటించారు.

ప్రభుత్వానికి 100 రోజులు.. మొదటి పేజీ తరువాయి

దాన్ని నేడు కేబినెట్ భేటీలోనే వారికి అందిజేయబోతున్నారన్నారు. నేడు ఉదయం 11 గంటలకు ఏపీ కేబినెట్ సమావేశం జరగబోతోంది. ఇందులో సూత్ర మద్దతు పాలనానికే మంత్రివర్గం ఆమోదం ఇవ్వాలి. అక్టోబర్ 1 నుంచి సూత్ర మద్దతు పాలనానికే అమలుపై చర్చించనున్నారు. మంత్రి పాలనపై ప్రతిపాదనలు మంత్రివర్గ ఉపసంఘం తమ ప్రతిపాదనలు సమర్పించనుంది. అలాగే ఇటీవల వరదలు, నష్టంపై, కేంద్రం ఇచ్చే సాయం పైని మంత్రులు చర్చిస్తారు. అటు వివిధ మంత్రిత్వ శాఖల నివేదికలపైనూ కేబినెట్ లో చర్చ జరగనుంది.

కేబినెట్ భేటీలోనే వరద బాధితులకు సాయంపై సీఎం చంద్రబాబు ప్రకటన చేసిన అవకాశముంది

కేబినెట్ అమోదంపై చర్చ తర్వాత వరద బాధితులకు సాయంపై ప్రభుత్వ పాలనలో మంత్రివర్గం గ్రాఫ్ ను సీఎం చంద్రబాబు వారికి అందించనున్నారు. జనసేన మంత్రులు గ్రాఫ్ ను పవన్ కల్యాణ్ కు చంద్రబాబు ఇస్తారు. అనంతరం దీనిపై చర్చించి అవకాశాలు కూడా ఉన్నాయి. మంత్రులు తమ వనితీరు మెరుగుపర్చుకునే దిశగా చంద్రబాబు వారికి దిశానిర్దేశం చేసే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే పలు కేబినెట్ భేటీలో మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలకు చంద్రబాబు హెచ్చరికలు చేశారు.

నేను షామ్ మోదీ సీఎంను కాను

పాలనలో ధ్వంసమైన రాష్ట్రాన్ని మళ్లీ గాడిలో పెడుతున్నామని చెప్పారు. ప్రభుత్వం తరఫున పబ్లిక్ గార్డెన్స్ లో ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రభుత్వ పాలన పారదర్శకంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నామని సీఎం తెలిపారు. ప్రతి ఏటా సెప్టెంబర్ 17న ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని నిర్వహించాలని నిర్ణయించామని చెప్పారు. గత పదేళ్లగా రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థను నాశనం చేశారని విమర్శించారు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం ఢిల్లీకి వెళ్తుంటే... తనపై విమర్శలు చేస్తున్నారు మందిపడ్డారు. మన రాష్ట్రానికి రావాల్సిన చాటి కోసం ఎన్నిసార్లు ఢిల్లీకి వెళ్దామనైనా తాను సిద్ధమని అన్నారు. తాను షామ్ హోస్ సీఎం కాదని... అనిచేసే సీఎంని చెప్పారు. "తెలంగాణ భౌగోళిక స్వరూపం బిగించిన పీడికలి మాదిరిగా ఉంటుంది. ఆ పీడికలి పోరాటానికి సంకేతం. తెలంగాణలో అన్ని జాతులు, కులాలు, మతాలు కలిసికట్టుగా ఉంటాయన్న సంకేతం అందులో ఇమిడి ఉంది. ఈ ఇక్కడకు, ఈ సమైక్యతను దెబ్బతీసే విధంగా సెప్టెంబర్ 17ను కొందరు విచారాస్పదం చేయడం మంచిది కాదు. ఎందరో మహనీయుల త్యాగఫలం మన తెలంగాణ. పరిపాలనలో, ప్రతి నిర్ణయం సందర్భంలో వారి త్యాగాలు మాకు గుర్తుంటాయి. నాలుగు కొట్లు సంరక్షింపమే గీటురాయిగా పాలన ఉంటుంది. తెలంగాణ ప్రజలే ఈ రాష్ట్ర ప్రస్థానానికి నాదికలు. వారి ఆలోచనలే మా ఆచరణ. వారి ఆకాంక్షలే మా కార్యచరణ" అని సీఎం చెప్పారు.



జయ జయ శామ్ తెలంగాణ గీతాన్ని రాష్ట్ర ఆధికారక గీతంగా, సంక్షిప్త నామాన్ని ఢిల్లీగా మార్చడం, సవిచారయంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠకు ధూమి పూజ, గద్దర్ పేట అవార్డులు, మహిళా విశ్వవిద్యాలయానికి హాజరీ బలంపై తీరును ఖరారు చేయడం వంటి తెలంగాణ సంస్కృతికి పునరుజ్జీవనానికి చేపట్టిన అనేక చర్యలను ఈ సందర్భంగా రేవంత్ గుర్తు చేశారు. హైద్రాబాద్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కీలక వ్యాఖ్యలు

చెరువులు, కుంటలలో అక్రమంగా నిర్మించిన భవనాలను కూల్చివేసే విషయంలో వెనక్కి తగ్గడే లేదని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. హైద్రాబాద్ ఎన్ని విమర్శలు వచ్చినా ముందుకే వెళ్తామని వివరించారు. ప్రతిపక్ష నేతలు చేస్తున్న విమర్శలను ఆయన కాళ్ళిపారేశారు. హైద్రాబాద్, కూల్చివేతల వెనక ఎలాంటి రాజకీయ ఉద్దేశాలు తమకు లేవని తేల్చిచెప్పారు. ఈమేరకు తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం వేడుకల్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రసంగించారు. చెరువుల పుల్ ట్యాంక్ లెవల్ (ఎఫ్ డిఎల్), బస్ రోజ్ లో లోకల్ బిల్డింగ్ లు ఎంతవెళ్ల వారివైనా వదిలిపెట్టడంలోపని రేవంత్ రెడ్డి మరోమారు స్పష్టం చేశారు. ఈ విషయానికి సంబంధించి హైద్రాబాద్ ఇప్పటికే పలువురు అక్రమణదారులకు, బదాబాబులకు నోటీసులు ఇచ్చిందని గుర్తుచేశారు. హైద్రాబాద్ పనితీరుపై సంపూర్ణ వ్యక్తం చేసిన సీఎం... అధికారుల పనిలో తమ ఖోజులకు ఉండదని వివరించారు. కాగా, ఎఫ్ డిఎల్ పరిధిలోని నిర్మాణాలకు సంబంధించిన యజమానులకు హైద్రా నోటీసులు పంపించింది. సులనే వాటిని కూల్చేయాలని హెచ్చరించింది. లేదంటే తామే రంగంలోకి దిగి వాటిని కూల్చేస్తామని అధికారులు స్పష్టం చేశారు.

ఎన్నికలు అయ్యేంత వరకే నేను ముఖ్యమంత్రిగా ఉంటాను... ఆ తర్వాత మళ్లీ కేజ్రీవారే

వారు కాదన్నారు. అతికికి ఉన్న క్లీన్ ఇమేజ్... అమె ఆద్యి పార్టీకి రాజకీయ ప్రవేశం చేసిన అతికి ఉప్పది వరకు క్లీన్ ఇమేజ్ కలిగి ఉన్నారు. అమెపై ఎలాంటి అవినీతి ఆరోపణలు లేవు. అరవింద్ కేజ్రీవారే కు మనీక్ సిసోడియాకు అతికి అత్యంత సమృద్ధురారు. ఢిల్లీ ఎదుర్కొన్న పారడో నిర్మాణంలో అమె కీలక పాత్ర పోషించారు. వివిధ కేసులతో అవ సీనియర్ నేతలు పాలనగా అప్పటి వరకు వారు చూస్తున్న శాఖలను అతికి చేపట్టారు. ఢిల్లీ మంత్రిగా ప్రస్తుతం అతికి చేతిలో కీలకమైన విద్య, వైద్యం సహా మొత్తం 14 శాఖలు ఉన్నాయి. వీటిలో పాటు ఢిల్లీ ప్రభుత్వంలో ఏకైక మహిళా మంత్రి కావడంతో వచ్చే ఎన్నికల్లో మహిళా ఓటర్లను ఆకర్షించగలదని కేజ్రీవారే భావిస్తున్నట్లు పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అతికి మద్దతు 1981 జూన్ 8న విజయ్ సింగ్ %-% త్రిపురా వాపీ దంపతులకు జన్మించారు. అమె తల్లిదండ్రులిద్దరూ వృత్తిరీత్యా ప్రాసెస్యూర్ అమె మొదటి పేరు మార్చినా. 2018లో నేషనల్ ఎలక్షన్స్ కు ముందు తనపేరును అతికిగా మార్చుకున్నారు. అక్స్ ఫర్డ్ యూనివర్సిటీ నుంచి స్నాల్స్ డిగ్రీ పైనే మాస్టర్స్ డిగ్రీ

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడటం మానుకోవాలి

హైదరాబాద్: ఎంతోమంది పోరాటం వల్ల స్వస్వాధీనమవులు పీల్చుకుంటున్నామని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ (మెడికల్ కేబినెట్ అన్నారు. కులాలు, మతాలకు అతీతంగా తెలంగాణ ప్రజలు ఉంటారని చెప్పారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడటం మానుకోవాలని సూచించారు. జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ భవన్ లో జాతీయ జెండాను కేబినెట్ అమోదించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ... ఉద్యోగాల కోసం యువత ఎదురుమాస్తున్నారు.. రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు ఎప్పుడిస్తారని ప్రశ్నించారు. రైతు భరోసా, పిండవే ఎప్పుడిస్తారన్నారు. రూ.2500 ఎప్పుడిస్తారని ఆడబిడ్డలు ఎదురుమాస్తున్నారు చెప్పారు. హైదరాబాద్ లో కాంటి భద్రతలు దెబ్బతిన్నారని విమర్శించారు. ఒక్కోసారి 30 హత్యలు అయ్యాయని పత్రికలు రాస్తున్నాయని చెప్పారు. హెంకం మంత్రిని పెట్టి శాంతిభద్రతలు కాపాడాలన్నారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని సవిచారం ముందు పెట్టుకుందాం అనుకుంటే అక్కడ రావాలే గాంధీ తండ్రి రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెట్టారని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. ఢిల్లీ పెద్దల మెప్పు కోసమే రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెట్టారని విమర్శించారు. గతంలో సోనియాగాంధీని బలిదేవత అని, రావాలే గాంధీని ముద్దపెట్టు అని అంటూ... ఇప్పుడు వాటిని కవర్ చేసుకోవడానికే రాజీవ్ విగ్రహం పెట్టారన్నారు. కంప్యూటర్ ను రాజీవ్ గాంధీ కనిపెట్టాడని రేవంత్ రెడ్డి అంటున్నారు. రాజీవ్ గాంధీ కంప్యూటర్ కనిపెట్టాడని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పాడు... కంప్యూటర్ కనిపెట్టిన ఛాన్సెల్ అత్యు ఎక్కువన్నా బాధపడుతుంది. మీకు తెలియదు, ఎవరైనా చెప్పే వినవంటూ వచ్చినా చేశారు. రాష్ట్రంలో పాలన లేదు.. సెప్టెంబర్ 17ను ప్రజాపాలన అంటున్నారని విమర్శించారు. ఇకనైనా పరిపాలనపై దృష్టిపెట్టాలని హితవు పలికారు. ఇచ్చిన 420 హామీలను నెరవేర్చే వరకు విమర్శలు వదిలే ప్రసక్తిలేదని స్పష్టం చేశారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సకల మ్యూజర్లతో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని గాంధీ భవన్ కు వసతిస్తున్నారన్నారు.

చంద్రబాబు అక్రమ కట్టడంలో నివసిస్తున్నారు

అమరావతి: ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుపై వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి మరోసారి తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. అందరూ రాజ్యానికి చక్రవర్తి చంద్రబాబు అని... ఇక ఆయన పరివారం ఎలా ఉంటుందో వేరే చెప్పకలేదని వ్యాఖ్యానించారు. సిగ్గు విడిచిన వ్యక్తికి తన తప్ప కనపడదన్నది నానుడి అని పేర్కొన్నారు. పాలకులకి ఒక న్యాయం పోయినా ఇంకొక న్యాయం ఉండదని... చట్టం ముందు అందరూ సమానులేనని వివరించారు. సీఎం చంద్రబాబే పర్యావరణంపై సున్నితమైన కృషిని చేపట్టిన ఒక్క మంత్రి అక్రమ కట్టడంలో నివసిస్తున్నప్పుడు... బుడమేరు రివలెట్ పై ఇబ్బు పగలగొట్టే సైకి అధికారం అయిందని ఎక్కువందని ప్రశ్నించారు. చంద్రబాబు నివసించే అక్రమ కట్టడం మొదల కాలగొట్టడం సమచింతమని పేర్కొన్నారు. చంద్రబాబు అక్రమ నివాసాన్ని కూల్చాలంటేనే స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు ఆయన ఢిల్లీకి చేశారు. మరో ఢిల్లీకి ద్వారా విజయసాయి స్పందిస్తూ... ఏపీలో ఢిల్లీకి నేతృత్వంలోని ఎన్నికలు ప్రభుత్వం ఇప్పటికీ ప్రతిపక్షం మాదిరి వ్యవహరిస్తోందని విమర్శించారు. గత ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించడం మానేసి పాలకపక్షంగా బాధ్యులను నిర్వహించాలని సూచించారు. భవిష్యత్తుపై ఎలాంటి విజయ లేకుండా... గత ప్రభుత్వంపైనే హైద్రాబాద్ లోని సర్వోచిత్రం వేస్తోందని మందిపడ్డారు. అధికారపక్షం మేలుకోవాలని... రాష్ట్ర ప్రజల కోసం పని చేయాలని హితవు పలికారు.

త్వరలో జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు..!



హైదరాబాద్: జర్నలిస్టులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. అనుభవం, అర్హత కలిగిన జర్నలిస్టులందరికీ త్వరలో ఇళ్ల స్థలాలు ఇస్తామని రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడిన ఆయన జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాలు కోసం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పాలనా తీసుకొస్తామని వివరించారు. వరంగల్ నగరానికి సంబంధించి నాణాలు అక్రమణలు తొలగిస్తామని మంత్రి చెప్పారు. అలాగే ఢిల్లీలో కుటుంబాలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లను కేటాయిస్తామని పేర్కొన్నారు. దబల్ డెడ్ రూమ్ ప్రాజెక్టులపై మరోసారి పొంగులేటి చెప్పారు. ఏమైనా పెండింగ్ పనులు ఉంటే... పనులు పూర్తి చేయాలని అధికారులకు స్పష్టం చేశారు. త్వరలో రేషన్ కార్డులు కూడా ఇస్తామని పేర్కొన్నారు. కొద్ది రోజుల క్రితం అనుభవం లాల్ సెన్యా హోస్టిల్ సా సైటి ఇళ్ల పట్టణం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జర్నలిస్టులకు పంపిణీ చేశారు. 1100 మంది జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలు పట్టణం ఇచ్చారు. ఇళ్ల స్థలాలు పట్టణం పొందిన వారిలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మీడియాలో పని చేసే జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలు పట్టణం ఇచ్చారు. ఈ సా సైటిలోని జర్నలిస్టులకు స్థలాలు కేటాయింపు విజ్ఞ తరబడి కోల్పోతే ఉండగా రేవంత్ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఈ సమస్య తీరిపోయింది. అయితే అక్రిడెషన్ ఉన్నవారికి మాత్రమే ఇళ్ల స్థలాలు ఇస్తున్నారు. డిజిటల్ మీడియాలో పని చేసేవారికి అక్రిడెషన్ ఇవ్వడం లేదు. దీంతో డిజిటల్ మీడియాలో పని చేసే జర్నలిస్టులకు పరిస్థితి దారుణంగా ఉంటుంది. డిజిటల్ మీడియాలో పని చేసే జర్నలిస్టులకు కూడా అక్రిడెషన్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ ఉంది. చిన్న చిన్న యూట్యూబర్లు కూడా తాము జర్నలిస్టులమని చెప్పుకుంటున్నారన్నారు. అయితే ఒక సందర్భం ఉంది... అందులో 20కి పైగా మంది పని చేస్తూ... వారికి పీపీఓ ఖాతా ఉంటే... ఆ సంస్థ జర్నలిస్టులకు అక్రిడెషన్ ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు. దీనిపై ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంటుందా లేదా చూడాలి.

తుపాను బీభత్సం.. మయన్మార్ లో 226 మంది మృతి!



ఇంటర్నెట్ డెస్క: భారీ వర్షాలతో మయన్మార్ అతలాకుతలమైంది. ఈ క్రమంలోనే యాగ్ తుపాను విరుచుకుపడడంతో వరదలు పోడితాయి. పెద్దఎత్తున కొండచరియలు విరిగిపడ్డాయి. ఈ ఘటనల్లో దాదాపు 226 మంది మృతి చెందారు. మరో 77 మంది గల్లంతైతట్లు అధికారిక మీడియా వెల్లడించింది. లక్షలాది మంది ప్రజలు తమ ఇళ్లను వదిలి సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలివెళ్లారు. దాదాపు 6.30 లక్షల మంది ప్రభుత్వ వివశ్చుతో ప్రభావితమయ్యారు.. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని బరాన్ తెలిపింది. మయన్మార్ లో ఇటీవలి సందర్భాల్లో అత్యంత దారుణమైన వరదలు ఇటీవలి పేర్కొంది. అప్పటికే అంతర్జాతీయ సహకారమంతటా మయన్మార్ లో వరదల ధాటికి.. వేల ఎకరాల్లో పంట నాశనమైంది. రాజధాని నేపాడోలో తీవ్రంగా ప్రభావితమైంది. దాదాపు అరుదు మంది ప్రజలు ఆహారం, తాగునీరు, సరైన ఆశ్రయం లేక అల్లాడుతున్నట్లు బరాన్ తెలిపింది. రహదారుల పంటి మౌలిక సౌకర్యాలు దెబ్బతిందంతో సహాయక చర్యలకు అర్హతం కలుగుతోందని పేర్కొంది. ఈ క్రమంలోనే తమ దేశాన్ని ఆదుకోవాలని అత్యధి సైనిక బలంపై ఆంధ్రం అంధి ప్రాంతం వినిపిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో వైజాగ్ స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ అంశంపై ఏపీ బీజేపీ అధ్యక్షులూ పురంజేళ్ళు ఇవారాజమండ్రిలో స్పందించారు. వైజాగ్ స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ ను ధ్వంసం చేయాలనే ఆలోచన కేంద్రానికి లేదని అమె తేల్చిచెప్పారు. స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ ని కాపాడాలనే ఆలోచన కానీ, లాభాల్లోకి తీసుకురావాలనే ఆలోచన కానీ, ధ్వంసం చేసే ఆలోచన కేంద్రానికి లేదన్నారు.ఇప్పటికే కేంద్ర ఉక్కు శాఖ మంత్రి కుమారస్వామి ఫ్లాంట్ కు వచ్చి పరిశీలించి సానుకూలంగా స్పందించారని గుర్తుచేశారు. అయితే స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ జరగబోదన్న హామీ మాత్రం పురంజేళ్ళు ఇవ్వలేదు. కేవలం స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ కాపాడి, లాభాల్లోకి తెచ్చామని మాత్రమే చెప్పారు. గతంలో కేంద్రం కూడా పలుమార్లు ఇదే విషయం గురించి చూస్తుంటే ప్రైవేటీకరణ తప్పదని అభిప్రాయం వినిపిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో వైజాగ్ స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ అంశంపై ఏపీ బీజేపీ అధ్యక్షులూ పురంజేళ్ళు ఇవారాజమండ్రిలో స్పందించారు. వైజాగ్ స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ ను ధ్వంసం చేయాలనే ఆలోచన కేంద్రానికి లేదని అమె తేల్చిచెప్పారు. స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ ని కాపాడాలనే ఆలోచన కానీ, లాభాల్లోకి తీసుకురావాలనే ఆలోచన కానీ, ధ్వంసం చేసే ఆలోచన కేంద్రానికి లేదన్నారు.ఇప్పటికే కేంద్ర ఉక్కు శాఖ మంత్రి కుమారస్వామి ఫ్లాంట్ కు వచ్చి పరిశీలించి సానుకూలంగా స్పందించారని గుర్తుచేశారు. అయితే స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ జరగబోదన్న హామీ మాత్రం పురంజేళ్ళు ఇవ్వలేదు. కేవలం స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ కాపాడి, లాభాల్లోకి తెచ్చామని మాత్రమే చెప్పారు. గతంలో కేంద్రం కూడా పలుమార్లు ఇదే విషయం గురించి చూస్తుంటే ప్రైవేటీకరణ తప్పదని అభిప్రాయం వినిపిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో వైజాగ్ స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ అంశంపై ఏపీ బీజేపీ అధ్యక్షులూ పురంజేళ్ళు ఇవారాజమండ్రిలో స్పందించారు. వైజాగ్ స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ ను ధ్వంసం చేయాలనే ఆలోచన కేంద్రా

సింగరేణి కొత్తగూడెం ఏరియా లైజన్ ఆఫీసర్ కలవల చంద్రశేఖర్ కు ఘన సన్మానం

లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కొత్తగూడెం అధ్యక్షుడు దస్తగిరి కార్యదర్శి లగడపాటి రమేష్ చంద్.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్పి (గౌతమ్ స్టూన్స్): కొత్తగూడెం : ఆధునిక సమాజాన్ని నిర్మించడంలో ఇంజనీర్స్ ది కీలకపాత్ర లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కొత్తగూడెం అధ్యక్షులు షేక్ దస్తగిరి. ప్రముఖ ఇంజనీర్ మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య జయంతి వారోత్సవాల సందర్భంగా ఇంజనీర్స్ డి జరుపుకుంటున్న శుభ సందర్భంలో ఈరోజు ఇంజనీర్స్ లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కొత్తగూడెం అధ్యక్షులలో సన్మానించుకోవడం శుభ పరిణామం అని యావత్ ప్రపంచం లో భారతదేశానికి అన్నీ రంగాల్లో సుస్థిర స్థానం ఉండే విధంగా నిలవడంలో కీలకపాత్ర ఇంజనీర్లుదే అని ఈ సందర్భంగా ఇంజనీర్స్ యొక్క కృషిని కొనియాడారు. కొత్తగూడెం సూట్ ఆఫ్ మైన్స్ లో ఇంజనీరింగ్ పూర్తి చేసి సింగరేణి కార్మికుడు కుమారుడుగా ఈ సింగరేణి సంస్థలోనే సూపర్వైజర్ ఆఫ్ ఇంజనీర్ గా సింగరేణి లైజన్ ఆఫీసర్ గా లయన్స్ క్లబ్ సభ్యుడిగా విశేష సేవలు అందిస్తున్న ప్రముఖ ఇంజనీర్ లయన్ కలవల చంద్రశేఖర్ ని ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కొత్తగూడెం కార్యదర్శి లగడపాటి రమేష్ చంద్ పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుడివాడ రామ్ లక్ష్మణ్ కి ఘన నివాళులు అర్పించిన మాదిగ సంక్షేమ సంఘం, రామవరం అంబేద్కర్ భవన్.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్ సి (గౌతమ్ స్టూన్స్): కొత్తగూడెం: భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలోని రామ టాకీస్ ఏరియా కు చెందిన సింగరేణి రిటైర్డ్ ఉద్యోగి గుడివాడ రామ్ లక్ష్మణ్ 75 కరోటూ మృతి చెందారు. ఆయన 1969 తెలంగాణ తొలి దశ ఉద్యమంలో భాగంగా కొత్తగూడెంలో విద్యార్థి దశలోనే పాల్గొని, కాంగ్రెస్ పార్టీలో అంబేద్కరుని ఎదుగుతూ కొత్తగూడెం పట్టణ అధ్యక్షుడిగా పనిచేసే ఎంతోమంది కి సేవ చేశారు. దళిత నాయకుడిగా దళిత ఉద్యమంలో పాల్గొని అనేక హక్కులు సాధించి దళిత బాంధవ్యుడిగా ఆయనకి మంచి పేరు ఉన్నది. ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ సంక్షేమ సంఘం సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా కార్యదర్శి సామర్ల నర్సయ్య, జిల్లా ఆర్డర్లలో కార్యదర్శి బింగెల భూషిమ్, జిల్లా నాయకులు ఆవుసారి సంజీవరావు, కొత్తూరు మదనయ్య, బొంకూరి పోతం మాటీలి అంజయ్య, ఇల్లందుల పోవయ్య, నమిల మధు, బి ఎన్ డి యు సి నాయకులు గౌస్ భాయ్, రాధాకృష్ణ, బిప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రజాపాలన దినోత్సవం



మెట్ పల్లి (గౌతమ్ స్టూన్స్): తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మెట్ పల్లి మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ శ్రీమతి రజవేణి సూజిత సత్కారాలుగా పతాక ఆవిష్కరణ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ డి మోహన్ వైస్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ రావు మేనేజర్ వెంకటలక్ష్మి ఆర్బి ఆక్రయ్ ఇంకా సానిటర్ ఇన్చార్జ్ రత్నాకర్ ముజీబ్ కౌన్సిలర్ మొరపు గంగాధర్ నాయకులు బిర్ల రమేష్, ఊజిగి శ్రీనివాస్ రాజారామ్ హనుమాస్వామి మున్సిపల్ స్టాఫ్ పాల్గొన్నారు.

బయ్యారం మండలంలో ప్రజాపాలన సందర్భంగా జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ

బయ్యారం (గౌతమ్ స్టూన్స్): మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండలం సెప్టెంబర్ 17 ను పురస్కరించుకొని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రజా పాలన దినోత్సవాన్ని మండలంలో



ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండా ను సంబంధిత అధికారులు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ బి. విజయ.. ఫారెస్ట్ రింజ్ కార్యాలయంలో ఎఫ్ ఆర్ ఓ సువచ్చాల రెడ్డి, పోలీస్ స్టేషన్ లో సీబి రవి కుమార్, ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో ఇంకా పిఎస్ఐపిడిఓలైన సానిట్ కార్యాలయంలో పిఎస్ఐపిడిఓలైన మూలమధుకర్ రెడ్డి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా అమరవీరులకు నివాళులు అర్పించారు. వారి త్యాగాలను స్ఫురించుకుని అనంతరం జాతీయ గీతం, తెలంగాణ గీతాన్ని ఆలపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ వెల్లూరి శ్రీనివాస్, తిరుమల ప్రభాకర్ రెడ్డి, చెరుకపల్లి నాగమణి, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సెప్టెంబర్ 30న చలో హైదరాబాద్ ను జయప్రదం చేయండి



టీకులపల్లి (గౌతమ్ స్టూన్స్): గ్రామంచాయతీ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ సెప్టెంబర్ 30న హైదరాబాద్ ఇందిరాపార్క్ వద్ద జరిగే ధర్నాను జయప్రదం చేయాలని తెలంగాణ ప్రగతిశీల గ్రామంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఐఎఫ్ఎమ్) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సూర్య వెంకటేశ్వర్లు విలుపునిచ్చారు. మంగళవారం టీకులపల్లి లో జరిగిన మండల స్థాయి గ్రామంచాయతీ మహిళా కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఎన్నికల ముందు గ్రామంచాయతీ కార్మికులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం కక్షలు పర్మిట్ చేసి వేతనాలను పెంచాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. కార్మిక వ్యతిరేక నాలుగు తీరం కోర్టును రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్మిక సమస్యలపై సెప్టెంబర్ 19న ఖమ్మంలో రెండు ఐఎఫ్ఎమ్ల అధ్యక్షులలో నిర్వహించే ప్రాంతీయ సదస్సును కార్మికులు ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని విలుపునిచ్చారు. గ్రామంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ మండల కార్యదర్శి సరికొండ నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో ఐఎఫ్ఎమ్ రాష్ట్ర నాయకులు డి. ప్రసాద్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొక్కా సారంపాణి, జిల్లా నాయకులు తొగర సామెల్, అన్నాపిల్ల, మహేశ్వర్, బి. రాజు, తా. నా. నా. చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మట్టిమనుషులను పోరాట యోధులుగా మార్చింది 'ఎర్రజెండా'నే

నిజాంకు వణుకు పుట్టించిన చరిత్ర తెలంగాణ ప్రజలది సాయుధ పోరాట చరిత్ర దేశానికి దిక్పాళి. సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె. సాబీర్ పాషా.



వారసులుగా ఉన్న బీజేపీ లబ్ధిపొందే కుట్ర చేస్తోందని విమర్శించారు. తెలంగాణ విలీనంకోసం జరిగిన నాటి సాయుధ పోరాటం నుంచి స్వరాష్ట్రంకోసం జరిగిన తొలిదశ, మలిదశ విరోధిత పోరాటంలో విజయాల సాధించిన తెలంగాణ గర్వ మతోన్మాదుల అలలు సాగవచ్చు. తెలంగాణ ప్రజాస్వామ్యక సైన్యను పొందడంకోసం అనాటి యావత్ సమాజం కమ్యూనిస్టు యోధులు రావినారాయణరెడ్డి, బద్దం ఎల్లారెడ్డి, మక్తం మోహయ్యద్దీన్, బొమ్మగూని ధర్మభిక్షం, చాకలి బలమ్మ వంటి వారి నేతృత్వంలో ఉద్భవించిన తీరు ప్రతిఘటనకు సూచి అని అన్నారు. తెలంగాణ విముక్తి పోరాటం ప్రపంచ ప్రజా ఉద్యమాలకు ఆదర్శమన్నారు. రజకారుల రాబడిక పాలన నుంచి తెలంగాణ ప్రజలను రక్షించేందుకు వందల ఏండ్ల చరిత్ర ఉన్న నిజాం రాజును గద్దె దింపిందని, నిజాం స్వాధీనంలో ఉన్న తెలంగాణ భూ భాగాన్ని భారతదేశంలో అంతర్భాగం చేసింది కమ్యూనిస్టుల ఉద్యమమన్నారు. ఆ మహాత్మర పోరాటంలో 4500మంది యువ

హెల్మెట్ ధరించిన వనపర్తి పోలీసులు!!

అందరికీ ఆదర్శం వనపర్తి పోలీస్!!

నాగర్ కర్నూల్ వనపర్తి బ్యారో (గౌతమ్ స్టూన్స్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఫ్రెండ్లీ పోలీస్ వ్యవస్థ కొనసాగుతున్న నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలోని అనేక పోలీస్ స్టేషన్ లో లో పోలీసులు వివిధ రకాల కార్యక్రమాల చేపడుతూ ప్రజలకు దగ్గరవుతున్నారు, ముఖ్యంగా వనపర్తి పోలీస్ ప్రజలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారని చెప్పడానికి ఇదే నిదర్శనం ప్రాథమిక రూల్స్, పాఠించాలని జిల్లా ఎస్పీ రావుల గిరిధర్ ఆదేశాల మేరకు వనపర్తి డిఎస్పీ వెంకటేశ్వరరావు, సబ్ డివిజన్ ఇన్చార్జ్ నాగభూషణరావు, పట్టణ ఎస్ఐ జయన్య నేతృత్వంలో పనిచేస్తున్న కిందిస్థాయి పోలీసులు తమ శాఖకు మంచి పేరు తీసుకురావడంలో జిల్లా లోని పోలీసులు ఎంతో కృషి చేస్తున్నారు, (తిబిల్ రైడింగ్, హెల్మెట్, నెంబర్ ప్లేట్ వంటి వాహనాలను పోలీసులు ఎప్పుడీ కప్పుడు పట్టుకొని కలకటాల పాలు చేయడానికి వెనుకదగు వేయడం లేదు,



తెలంగాణ పోలీస్ శాఖ నెంబర్ వన్ స్థానంలో నిలబడింది, రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న రద్దీ దృష్ట్యా వనపర్తి పోలీసులు ప్రాథమిక నియంత్రణతో పాటు ముఖ్యంగా ప్రతి ఒక్కరు హెల్మెట్ ధరించాలని ప్రాథమిక నిబంధనలు పాటించాలని ప్రజలకు వాహన దారులకు అవగాహన కల్పించడంలో సఫలీకృతమయ్యారు, వనపర్తి పోలీసులతోపాటు తెలంగాణ పోలీస్ ఫ్రెండ్లీ పోలీస్ విశిష్ట సేవల అందిస్తుంది నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, గద్వాల, నారాయణపేట, మహబూబ్ నగర్, జిల్లాలో పనిచేస్తున్న పోలీసులు ఆయా జిల్లాల ప్రజలు ప్రజాప్రతినిధులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, అభినందిస్తున్నారు, శాంతిభద్రతతో పాటు ఇటీవల సైబర్ నోరాలు, మాటక ద్రవ్యాలు నియంత్రణ కోసం పోలీస్ శాఖ ఎంతో కృషి చేస్తూ అరికట్టడం జరుగుతుంది,

పెరిగిన వంట నూనెల ధరలు!!

అందోళనలో మహిళా లోకం!!

నాగర్ కర్నూల్ వనపర్తి బ్యారో (గౌతమ్ స్టూన్స్): దేశవ్యాప్తంగా ప్రతిభుత్వం ప్రతి మానవుడు ముఖ్యంగా గృహిణీ మహిళలు ఉపయోగించే వంట నూనె ధరలు కేంద్ర ప్రభుత్వం భారీ మొత్తంలో పెంచడం పట్ల దేశవ్యాప్తంగా ప్రజలు అందోళన చెందుతున్నారు, ఇటీవల కురగాయల ధరలు అకాశాన్ని అంటిన నేపథ్యంలో ఇప్పటికీ పచ్చిమిర్చి, ఉల్లిగడ్డ, ధరలతో పాటు టమాటా ధరలు భారీ మొత్తంలో పెరగడం పట్ల సామాన్య ప్రజలు తిండానికి తిండి లేక తిప్పలు పడుతున్న సందర్భంలో కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పేద ప్రజలకు కనీసం బుక్కులు బుక్కు పెట్టే పరిస్థితి ఈ దేశాల్లో నిలకొన్నది ధరల మీద ధరలెక్కి నాగర్ నాగన్న అనే పాట ఇప్పటికీ ప్రజలు



75% ఉన్న దిగుమతి నుంకం ఏకంగా 35. 76% పెంచింది, దీనివల్ల లీటర్ యొక్క పై 20 నుంచి 30 రూపాయలు ధర పెరిగింది. మార్కెట్లోకి వచ్చేపాటికి వ్యాపారస్తులు ఒక లీటర్ యొక్క పై 20 మరో అదనంగా 40 రూపాయలు వసూలు చేస్తున్నారు, ఈ విధంగా చూస్తే ఒక లీటర్ ధర గతంలో 115 రూపాయలు ఉన్న యొక్క 170 రూపాయలకు చేరింది, ముఖ్యంగా హిందూ సాంప్రదాయ ప్రకారం హిందువులు మహిళలు, పూజారులు, దేవాలయాలలో దేవునికి దీపం పెట్టడానికి కూడా ఉపయోగించే యొక్క ధర కూడా పెరిగింది, ఇంక దుమ్మితి ఏ రోజు కూడా రాలేదని ప్రజలు అంటున్నారు, మూడి నూనెల దిగుమతి సుఖం పెంచడం పట్ల నూనె ధరలు పెరిగినట్లు వ్యాపారస్తులు అంటున్నారు, ఇది ఆర్థికంగా భావింప కిరాణం షాపుల్లో సూపర్ మార్కెట్లో, వనపర్తిలో విచ్చలవిడిగా వ్యాపారస్తులు డోపిడీ చేస్తున్నారని ప్రజల ఆరోపిస్తున్నారు, వనపర్తి లోని కిరాణా షాపుల్లో సందర్భిత తూనికల కొలతల శాఖ అధికారులు, ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫీసరులు, సేల్ టాక్స్ అధికారులు నిమిత్తం నీరతిస్తున్న వ్యవహారాన్ని వ్యాపారస్తుల దగ్గర అక్రమంగా మామూలు తీసుకొని చూసి చూడటం పదిపెరుగుతున్నారని ప్రజలు అంటున్నారు, ఎక్కడ చూసినా కిరాణా



ఘనంగా పీఠం నరేంద్ర మోడీ జన్మదిన వేడుక



టీకులపల్లి (గౌతమ్ స్టూన్స్): టీకులపల్లి మండలంలోని బిట్లూరు తండా గ్రామంచాయతీలో మండల బిజెపి పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు బాదావత్ సురేష్ నాయక్ అధ్యక్షులలో దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పుట్టినరోజు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాదావత్ సురేష్ మాట్లాడుతూ వేదలకు మోడీ సర్కార్ అందిస్తున్న పథకాలను వివరించి దేశ ప్రధాని కి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ, గ్రామాల అభివృద్ధి మరింతగా జరగాలంటే నరేంద్ర మోడీ లాంటి మేధావులతో సాధ్యం అవుతుందని, దేశ ప్రజలు మోడీ కి మరో సారి అవకాశం ఇచ్చినందుకు ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు, మోడీ వంటి వ్యక్తి మాత్రమే దేశానికి పేద ప్రజలను అభివృద్ధి చేయగలడని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు లక్ష్మి నాయక్ గ్రామ యువకులు తారాచంద్, చరణ్, కిషోర్, సగేష్, లక్ష్మణ్, రామ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుడివాడ రామ్ లక్ష్మణ్ మృతికి ఎమ్మెల్యే కూననేని సంతాపం.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్ సి (గౌరవ మూర్తి): కొత్తగూడెం : తెలంగాణ తొలితరం, మలితరం ఉద్యమ కారుడు, కొత్తగూడెం పట్టణానికి చెందిన రామలక్ష్మణుడి మృతిపట్ల కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కూననేని సాంబశివరావు, సిపిఐ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ షాహ్ సంతాపాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకోసం జరిగిన ఉద్యమంలో రామలక్ష్మణుడి ప్రధాన పాత్రా పోషించి అన్నివర్గాల ప్రజలను ఉద్యమాలవైపు నడిపించిన మహా నాయకుడని, రాజకీయ నాయకుడిగా ఆదర్శమేకమైన జీవితం గడిపాడని కొనియాడారు.

డిసిసిబి చైర్మన్ ను సన్మానించిన కొత్తపేట సింగల్ విండో చైర్మన్!!



నాగర్ కర్నూల్ వసవర్తి బ్యారో (గౌరవ మూర్తి): ఉమ్మడి మహబూబాగర్ జిల్లా కోవరేడ్స్ సెంట్రల్ బ్యారోక్ డిసిసిబి చైర్మన్ గా ఇటీవల ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన మామిళ్ళపల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డిని పెద్దకొత్తపల్లి మండలం కొత్తపేట సింగల్ విండో సాసైటీ చైర్మన్ కల్ల రాజేంద్ర గౌడ్, సాసైటీ ముఖ్య కార్య నిర్వహణాధికారి సీతావే వెంకటస్వామి గౌడ్ శాలువులతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కల్ల రాజేంద్ర గౌడ్ మాట్లాడుతూ సింగల్ విండో సాసైటీలను అభివృద్ధి చేయడం సాధించడానికి చైర్మన్ కృషి చేయాలని, రాజకీయ నాయకుడు కొల్లూరు నియోజక వర్గం ప్రాంతానికి చెందిన మామిళ్ళపల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి డిసిసిబి చైర్మన్గా ఎన్నిక కావడం సింగల్ విండో సాసైటీలకు ఆజ్ఞం పోషిస్తున్న అవుతుందని అన్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలోని 67 సింగల్ విండో సాసైటీలను రాబోయే రోజుల్లో రైతుల పక్షాన ఎంతో అభివృద్ధి సాధించడం ఖాయమని అన్నారు. కొత్తపేట సింగల్ విండో సాసైటీ అభివృద్ధి పథంలో ముందంజలో ఉందని తక్షణమే సరిపడా నిధులు ఇవ్వాలని చైర్మన్ కల్ల రాజేంద్ర గౌడ్ తో పాటు సీతావే వెంకట స్వామి గౌడ్ నూతన డిసిసిబి చైర్మన్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు సింగల్ విండో చైర్మన్లు రైతులు పాల్గొన్నారు.

నూతనోత్తేజాన్ని నింపిన నవరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రతి పల్లె, బస్టి ఆధ్యాత్మికతను సంతరించుకుంది. గణపతి శోభాయాత్రను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కూననేని.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్ సి (గౌరవ మూర్తి): కొత్తగూడెం : గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలు వయోభేదం లేకుండా ప్రతి ఒక్కరిలో నూతనోత్తేజాన్ని నింపించడం, కలిసికట్టుగా జరుపుకున్న గణపతి ఉత్సవాలు సమాజ హితానికి, సంస్కృతి రక్షణకు ఎంతగానో దోహదపడతాయని కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కూననేని సాంబశివరావు అన్నారు. ప్రకాశం స్టేడియంలో జరిగిన గణపతి ప్రత్యేక పూజాకార్యక్రమాల్లో పాల్గొని శోభాయాత్రను కూననేని ప్రారంభించారు. రైల్వే స్టేషన్ సెంటరులో ఏర్పాటు చేసిన స్వాగత వేదికపై నుంచి వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వందలాదిగా నిమజ్జనానికి బయలుదేరిన వినియోగ విగ్రహాలకు పూలుపల్లి వీడ్చిలు పలికారు. ఈ సందర్భంగా కూననేని మాట్లాడుతూ కొమ్మిడిరోజులపాటు ప్రతి పల్లెలో, ప్రతి బస్టిలో ఆధ్యాత్మికత సంతరించుకుందని, ఇది భావికాలకు స్ఫూర్తినిస్తుందని అన్నారు. శోభాయాత్ర సందర్భంగా బస్టులు, గ్రామాల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటన చోటుచేసుకోకుండా పోలీసుశాఖ పటిష్టమైన బందోబస్తు చేయడం అభినందనీయమని అన్నారు. మున్సిపల్, గ్రామపంచాయతీ శాఖల పనితీరును అయిన అభినందించారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ షాహ్, గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ బాధ్యులు కే.వీ.రంగా కిరణ్, మున్సిపల్ వార్డు కౌన్సిల్లర్లు, సిపిఐ, ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

డిప్యూటీ తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రాన్ని అందిస్తున్న చెన్నారెడ్డి మాజీ ఎంపీపీ విజేందర్ జిల్లాలో గోదాం నిర్మాణానికి స్థలాన్ని కేటాయించాలి.



చెన్నారావుపేట మండల్ (గౌరవ మూర్తి): చెన్నారావుపేట సాసైటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు తోగారు చెన్నారెడ్డి... చెన్నారావుపేట మండలంలోని జిల్ల గ్రామంలో గోదాం నిర్మాణానికి ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయించాలని సాసైటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు తోగారు చెన్నారెడ్డి, చెన్నారావుపేట మాజీ ఎంపీపీ బాదాచర్ల విజేందర్ లు కోరారు. మంగళవారం చెన్నారావుపేట తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ రజనీకా వివేక పత్రాన్ని వినతి పత్రాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చెన్నారావుపేట ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో జిల్ల గ్రామంలో 250 మెట్రిక్ టన్నుల గోదాం నిర్మాణం చేపట్టడానికి సుమఖంగా ఉన్నారన్నారు. గ్రామంలోని పోచమ్మ గుడి సమీపంలో ప్రభుత్వ స్థలం 2 ఎకరాలు ఉందని ఆ స్థలం రోజురోజుకూ అన్యాయకాంక్షపూరితం అవుతున్నట్లు అన్నారు. గ్రామాల రైతుల ప్రయోజనం దృష్ట్యా గోదాం నిర్మాణం చేపట్టడానికి ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చంద్రబాబు పార్టీ రాజు, యాల శ్రీనివాస్, మహమ్మద్ సుబాన్, నూనె స్వామి, బోడ విజేందర్, మంద శంకర్, మహేష్, శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహబూబాబాద్ టీఎన్టీవోస్ భవన్ లో ప్రజా పాలన దినోత్సవం... జిల్లా అధ్యక్షులు పద్దెహియన్ శ్రీనివాస్



మహబూబాబాద్ (గౌరవ మూర్తి): మహబూబాబాద్ టీఎన్టీవోస్ భవన్ లో మంగళవారం ప్రజా పాలన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంలో టీఎన్టీవోస్ జిల్లా అధ్యక్షులు పద్దెహియన్ శ్రీనివాస్ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించడం జరిగింది తెలంగాణలో సెప్టెంబర్ 17 ప్రజా పాలన దినోత్సవం ఆధికారికంగా జరుపుకోవడం కుభ పరిణామం ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ పవన్కాగ బ్రహ్మాచారి జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ మైన్ రోహిత్ కుమార్ జాయింట్ సెక్రటరీ సురేష్ వాయిస్ ప్రెసిడెంట్ సుధీర్ జిల్లా ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ రాజేశ్వర్ డిప్యూటీ తహసీల్దార్ నాగరాజు మరియు అన్ని శాఖల ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

యువ కార్మికులు శ్రమ శక్తిని చాటితే సింగరేణికి ఉజ్వల భవిష్యత్

తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవంలో సింగరేణి చైర్మన్ అండ్ ఎండి ఎన్.బలరామ్.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్ సి (గౌరవ మూర్తి): సింగరేణి భవన్ : సింగరేణిలో ప్రస్తుతం 50 శాతం కన్నా ఎక్కువ మంది యువత విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ యువ శక్తి సంఘటితంగా తమ శ్రమ శక్తిని చాటితే కంపెనీకి ఉజ్వల భవిష్యత్ ఉంటుందని. అలాగే రానున్న ఐదేళ్లలో కంపెనీ 60 వేల కోట్ల టర్నోవర్ ను సాధించేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నట్లు సి.ఎం.డి.ఎన్.బలరామ్ అన్నారు. సింగరేణి భవన్ లో మంగళవారం జరిగిన తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవ వేడుకల్లో ఆయన జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేసిన అనంతరం మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో సింగరేణి వ్యాపార విస్తరణ దిశగా వెగంగా ముందుకు వెళ్తోందన్నారు. ముఖ్యంగా రానున్న రోజుల్లో రాజస్థాన్ లో సోలార్ పవర్ ప్లాంట్, సింగరేణిలో మూసినేసిన ఉపరితల గనుల్లో పంప్ స్టోరేజ్ ప్లాంట్లు, ఎన్జీపీలో మరో 800 మెగావాట్ల ధర్మల్ ప్లాంట్ , ఒడిశాలో నైన్ బొగ్గు ఖాత్య సమీపంలో 1600 మెగావాట్ల ధర్మల్ ప్లాంట్ నిర్మాణం, రాష్ట్రంలో 800 మెగావాట్ల స్టోరేజ్ సోలార్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు, గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ప్లాంట్, బ్యాటరీ స్టోరేజ్ సిస్టమ్ తదితర అనేక విస్తృత ప్రాజెక్టులతో సింగరేణి ఉజ్వల భవిష్యత్తు పునాదులు వేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అయితే సంస్థ అభివృద్ధికి, ఈ ప్రాంత యువతకు పెద్ద సంఖ్యలో ఉద్యోగ కల్పనలో కార్మికులు, అధికారులు, కార్యకర్తల సంఘాల నాయకుల తోడ్పాటు అత్యవసరమన్నారు. సమష్టిగా లక్ష్య సాధనకు కృషి చేస్తే దేశంలోనే అగ్రామ సంస్థగా సింగరేణిని ఉన్నత స్థాయిలో నిలపడం సాధ్యమవుతుందన్నారు. సింగరేణి బొగ్గు ఉత్పత్తి పునాదులను



తగ్గించడమే లక్ష్యంగా ఉద్యోగులంతా పనిచేయాలని, ఉత్పాదకతను పెంచడం ద్వారా తక్కువ ధరకు బొగ్గు సరఫరా చేయగలుగుతామని, తద్వారా విద్యుత్ వినియోగదారులపై భారాన్ని తగ్గించగలుగు తామన్నారు. పోటీ మార్కెట్ లో నిలదొక్కుకోవాలంటే నాణ్యత, రక్షణతో కూడిన బొగ్గు ఉత్పత్తి చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జీఎం(కో ఆర్డినేషన్) ఎన్.డి.ఎం.సుబానీ, జీఎం(మాన్యురింగ్) డి.రవి ప్రసాద్ అన్ని విభాగాల అధికారులు, ఉద్యోగులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి కంపెనీ స్టాయి బాడీ బిల్డింగ్, పవర్ లిఫ్టింగ్, వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలను ప్రారంభించిన

సింగరేణి జీఎం పర్సనల్, వెల్ఫేర్, ఆర్ సి పి. సామ్యూల్ సుధాకర్.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్ సి (గౌరవ మూర్తి): కొత్తగూడెం : సింగరేణి కంపెనీ స్టాయి బాడీ బిల్డింగ్, పవర్ లిఫ్టింగ్ మరియు వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలను ప్రారంభించిన జీఎం(పర్సనల్) వెల్ఫేర్ - ఆర్ సి పి. సామ్యూల్ సుధాకర్, సింగరేణి కార్పొరేట్ ఏరియా సీఈఆర్ క్షేత్ర నందు వర్మ పీపుల్ స్పోర్ట్స్ అండ్ గేమ్స్ అధ్యక్షులతో 11 ఏరియా ల నుండి 6 జట్లు పాల్గొన్న కంపెనీ స్టాయి బాడీ బిల్డింగ్, పవర్ లిఫ్టింగ్ మరియు వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి జీఎం(పర్సనల్) సెక్యూరిటీ కే శ్రీనివాస్ రావు అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్య అతిథి గా జీఎం(పర్సనల్) వెల్ఫేర్ - ఆర్ సి పి. సామ్యూల్ సుధాకర్ పాల్గొని శ్రోతీ ప్రజ్ఞలు చేసి శ్రీరా పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథి జీఎం(పర్సనల్) వెల్ఫేర్ శ్రీ పి. సామ్యూల్ సుధాకర్ గారు ప్రారంభ కేవల్యానం లో మంచి శ్రీదా ప్రతిభతో స్వీహాభావంతో క్రీడలలో రాజీంబాలని, క్రీడలు అనేవి శారీరక దృఢత్వానికి, ఆరోగ్యానికి ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు. ఉద్యోగులు తమ తమ పనులను నిర్వహిస్తున్న క్రీడలలో ఆసక్తి చూపడం చాలా సంతోషకరమైన విషయమని అన్నారు. క్రీడలలో గెలుపు ఓటములు రెండూ కూడా సహనం అని అందరూ కూడా ఉత్సాహం గా బాడీ బిల్డింగ్, పవర్ లిఫ్టింగ్ మరియు వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలలో జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ పాల్గొని, సింగరేణి సంస్థ ఉద్యోగులకు అందించే శ్రీదా సదుపాయాలను సద్వినియోగ



పరచుకొని కోరిందియా స్టాయి లో నే కాకుండా జాతీయ మరియు అంతర్జాతీయ క్రీడలలో కూడా పాల్గొని చేతం తో పాటు సింగరేణి సంస్థ కూడా గర్వపడేలా చేయాలని కోరారు. అనంతరం క్రీడలను ప్రారంభించే సందర్భం లో అంతముంది క్రీడకారులను ఒకే చోట చూడటం సంతోషంగా ఉందని, అయితే ఇందులో మహిళా క్రీడకారులే 40 మంది ఉండటం చాలా సంతోషం గా ఉందని వారిని అభినందించి ఇదే విధముగా మహిళలు అన్ని క్రీడా పోటీలలో కూడా పాల్గొని కోల్ ఇండియా లెజెల్ లో పతకాలు కూడా గెలువాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీఎం(పర్సనల్) వెల్ఫేర్ - ఆర్ సి పి. సామ్యూల్ సుధాకర్ గారితో పాటు జీఎం(పర్సనల్) సెక్యూరిటీ కే. శ్రీనివాస్ రావు, గుర్తింపు సంఘం (ఏబిడియాసి) బ్రాండ్ సెక్రటరీ ఎన్.వి. రమణ మూర్తి, ప్రానియర్ల సంఘం కార్యదర్శి వైస్ ప్రెసిడెంట్ పీతాంబరం, కార్పొరేట్ సిఎంఓఎం అధ్యక్షుడు ఎం.విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, సీనియర్ పి.ఓ - ఆనంద్ సెక్రటరీ డి. శ్రీనివాస్ రావు, స్పోర్ట్స్ సూపర్ వైజర్ ఎం. పి. నెల్, స్పోర్ట్స్ కో ఆర్డినేటర్ వి.వి. రమణ, బాడీ బిల్డింగ్ ఆసోసియేషన్ బాధ్యుడు వి. మజ్జేడ్ మరియు 11 ఏరియా ల నుండి వచ్చిన స్పోర్ట్స్ కో ఆర్డినేటర్లు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

మట్టి గణపతి ఉత్సవ కమిటీ పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సమ్మి గౌడ్ చిలువేరు

సమ్మయ్య గౌడ్ చేతులమీదుగా లక్ష్మీ ద్రా తీసిన ఉత్సవ కమిటీ. మట్టి గణపతి ఉత్సవ కమిటీని అభినందించిన చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్.

మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి (గౌరవ మూర్తి): కేసముద్రం మండలం కేసముద్రం విలేజ్ బస్టాండ్ నందు గత 36 సంవత్సరాల నుండి మట్టి గణపతిని నవరాత్రులు పూజిస్తారు అందులో భాగంగా మట్టి గణపతి ఉత్సవ కమిటీ ఆహ్వానం పేరకు ముఖ్య అతిథులు గా



సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు కీర్తి సుధాకర్, ఉటూరి రాజు, ఉటూరి రవిచంద్ర, యాదగిరి గౌడ్, వెంకటయ్య బిక్లం లు మాట్లాడుతూ సమ్మయ్య ఆచార్యుల బలమైన దివ్య శక్తిని కాపాడుకోవడం కోసం వారు వేస్తున్న ప్రతి ఆరుగు వెనక ఆ భగవంతుని ఆశీస్సులు వెన్నంటి ఉండి ముందుకు నడిపించే విధంగా చూస్తారని ప్రజల పక్షాన మీరు తప్పకుండా ఉంటారని మా అందరి సహాయ సహకారాలు మీకు ఉంటాయని ఆ భగవంతుడు మిమ్ములను ఆయూరోగ్యాలతో సుఖసంతోషాలతో సంపన్నులుగా ఉండే విధంగా చూస్తారని అన్నారు. భావికాలకు కాలవృక్ష రూపక సహజాన్ని అందించాలని పర్యావరణ పరిరక్షణకు మీరు చేసే ప్రయత్నానికి మా యొక్క సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలా ఉంటాయని ఇక నుండి మీ ద్వారా మట్టి గణపతులను అందరికీ అందేలా చూస్తామని మట్టి గణపతి ఉత్సవ కమిటీని అభినందించారు చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్. ఈ కార్యక్రమంలో పోలవల్లి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, బోనగిరి శ్రీధర్, వల్లంధాన్ రవి, కాంపాటి మహేందర్, రామగుండ్ల శ్రీనివాస్, ఉటూరి యాదగిరి, కీర్తి యశ్వంత్ కుమార్, ఉటూరి రాజేష్, కీర్తి సమీర్, రామారావు, సిద్ధార్థ, స్పృహాన్విత, వెంకటయ్య, భిక్లం, కళ్యాణి, సరిత, లక్ష్మి, కవిత, నవక, రీతు, సాక్షర్ , అనంత, కరణ్, వర్మ, కమిటీ సభ్యులు కుటుంబాలతో సహా పాల్గొని గాననాధుని ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు.

ఘనంగా ప్రజాపాలన దినోత్సవ వేడుకలు!! నేతాజీ నగర్ లో ఘనంగా గణనాథుడి అన్నప్రసాద వితరణ



తేకులపల్లి (గౌరవ మూర్తి): మంగళవారం మండలంలో ప్రజా పాలన దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ఎమ్మార్వో ఎంపీపీపీ పోలీస్ స్టేషన్ వంటాయుటి ఆఫీసులలో ఉన్నత అధికారులు జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు గాంధీజీ అంబేద్కర్ కు పూలమలలు వేసి నివాళు లర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ నాగ భవానీ సీనియర్ అసిస్టెంట్ ఏ తారాచంద్ జూనియర్ అసిస్టెంట్ డి రమేష్ బైబిస్ డివీజ్ ఎంపీపీపీ రవీంద్రరావు ఎంపీఓ. జగదీష్ గాంధీ పిఓఓ. శ్రీనివాస్ తేకులపల్లివెంపి పి. సురేష్ , స్టావ్ సరనింహారావు , రమణ బోడు పోలీస్ స్టేషన్ ఎఎస్ఐ బిల్కా స్టావ్ డేవ్ సింగ్ మరియు ఎన్.ఆర్.ఇ.జి.ఎస్ వెలుగు ఆఫీస్ నందు గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో కార్యదర్శి లు అంగన్నాడి డివర్మ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు రాజకీయ నాయకులు ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు



బయ్యారం (గౌరవ మూర్తి): మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండల కేంద్రంలో జగ్గు తండా గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో నేతాజీ నగర్ లో గణనాథుని నవరాత్రులలో భాగంగా మహా అన్నప్రసాద కార్యక్రమాన్ని బయ్యారం ఎస్సె్ టిరుపతి , పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ మాల మధుకర్ రెడ్డి సాసైటీ డైరెక్టర్ తిరుమల ప్రభాకర్ రెడ్డి మాజీ ఎంపీపీపీ తిరుమల శైలజ రెడ్డి గుడిపల్లి రమేష్ రెడ్డి దూదిపాల రాజేష్ నేతాజీ నగర్ కమిటీ అధ్యక్షులతో ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుత గణనాథుడి పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి తదనంతరం నానర్ల వీరభద్ర రమణ దంపతులు మరియు ఉత్సవ కమిటీ మహా అన్నప్రసాద కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ మహా అన్నప్రసాద కార్యక్రమంలో మండల వ్యాప్తంగా ఉన్న భక్తజనం అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

నేడు పార్లమెంట్ రోజు శ్రీ భగవంతుని ప్రత్యేక పూజలు అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించనున్న హైకోర్టు సీనియర్ న్యాయవాది శివకుమార్ గౌడ్



న్యూఢార్ (గౌతమ్ సూర్య): నేడు 18వ పార్లమెంట్ పర్యవేక్షణ పురస్కారముగా ఆది రోజు నా జన్మదినం సందర్భంగా మెడక జిల్లా శివసేన పండుగ కేంద్రంలో నెలకొల్పిన అత్యంత శక్తివీరమైన శ్రీ భగవంతుని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడమే కాకుండా పట్టువస్త్రాలు సమర్పించునున్న రాష్ట్ర హైకోర్టు సీనియర్ న్యాయవాది శివకుమార్ గౌడ్, సోమవారం నాడు విలేజ్ కులతో మాట్లాడుతూ అన్నారు. భగవంతుని అమ్మ వారిని దర్శించుకున్న భక్తులందరికీ అన్న ప్రసాద వితరణ ఉంటుంది చెప్పారు. ఆది రోజు చెంది గ్రామంలోని చామండేశ్వరి దేవాలయం తో పాటు గూడూరు గ్రామంలో ప్రతిష్ఠించిన వినాయకుని మండపం వద్ద అన్నదాన వితరణ కూడా ఉంటుంది అన్నారు. శివసేన పండుగ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో, మండల పరిషత్ లోని బేతని సందర్శించి అందరి ఆశ్రయంలో చిన్నారులకు వందల పంపిణీ ఉంటుంది అన్నారు. డి.సి.లో కాపుకూర్ సాయిబాబా ఆలయ దేవాలయంలో అన్న ప్రసాద వితరణ ఉంటుంది శివకుమార్ గౌడ్ చెప్పారు. శ్రీ భగవంతుని శక్తివీరంలో బుద్ధవారం నాడు అమ్మవారి మహా పూజ, మహా మంత్ర పాఠం, పూజా కార్యక్రమంలో తాను కుటుంబ సమేతంగా పాల్గొంటామని శివకుమార్ గౌడ్, పేర్కొన్నారు. అక్కడ కూడా తమ తల్లిదండ్రులు అంజన్ము లింగయ్య గౌడ్, జ్ఞానకాంత్ భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం ఉంటుంది ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని శివకుమార్ గౌడ్ విజ్ఞప్తి చేశారు.

సార్వత్రిక విద్య అంతో సులభమైనది



నర్సంపేట (గౌతమ్ సూర్య): సార్వత్రిక విద్య అంతో సులభమైనది, వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా ఓపెన్ స్కూల్స్ కో ఆర్డినేట్ మురాలి శంకర్ రావు అన్నారు. ఓపెన్ స్కూల్ ప్రాధాన్యత పై అవగాహనలో భాగంగా మంగళవారం రోజున నర్సంపేట లోని ఎన్ ఆర్ ఓ కేంద్రంలో జూనియర్ కళాశాలలో తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ అధ్యక్షులు నిర్వహిస్తున్న ఓపెన్ డిస్ట్రిబ్యూషన్, ఇంటర్ ప్రవేశాలకు సంబంధించిన పోస్టర్, డ్రాఫ్ట్ లో ను కళాశాల డైరెక్టర్ కమ్ ప్రెసిడెంట్ కొయ్యూ సనత్ కుమార్ లతో కలిసి ఓపెన్ స్కూల్ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా కోఆర్డినేట్ మురాలి శంకర్ రావు అభివృద్ధిచారు. అనంతరం జిల్లా కో ఆర్డినేట్ గారు మాట్లాడుతూ సామాజికంగా అర్థికంగా వెనుకబడిన వర్గాలు, మహిళలు, వివిధ వృత్తి పనుల వారు తమకు ఇష్టమైన సర్టిఫికేషన్లు ఎంపిక చేసుకొని అభివృద్ధి, సెలవు దినాలలో ముఖ్యముగా తరగతులకు హాజర్ కోర్సు పూర్తి చేయవచ్చని అన్నారు. సనత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఓపెన్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ ప్రవేశాలు పొందగోరి అభ్యర్థులు అభ్యర్థన కేంద్రాల కోఆర్డినేట్లకు సంబంధించి వారి సూచనల మేరకు అప్లై చేసి సంబంధిత రుసుము చెల్లించి ప్రవేశాలు పొందాలన్నారు. ప్రవేశాలకు అవసరం రుసుము ఎన్ఎస్ఐ కి రూ. 100/-, ఇంటర్ కి రూ. 200/- లతో చివరి తేదీ అక్టోబర్ 3వరకు ఉంది అధ్యక్షుల కారకు అనిస్టేట్ కో ఆర్డినేట్ మందిక లక్ష్మినారాయణ 7386180621, ప్రవేశ గాని 9032320631, 9849506926 నంబర్లలో సంప్రదించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ శివప్రసాద్ అధ్యక్షతన జైన్ ప్రెసిడెంట్, సూరయ్య, సంతోష్, ఉమాదేవి, సునీత, మందిక లక్ష్మినారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖైరతాబాద్ మహా గణపతి కీ టూ..టూ.. బాయ్.. బాయ్



ఖైరతాబాద్ (గౌతమ్ సూర్య): ఖైరతాబాద్ మహా గణపతి నిమగ్నం ప్రాంతీయ మంగళవారం ఉదయం ప్రారంభమై మధ్యాహ్నానికి ముగిసిన సాగర్ తీరానికి చేరుకుంది. భారీ గణపతుని నిమజ్జన కార్యక్రమం ప్రకాశంకా ముగిసింది. మధ్యాహ్నం 1.39 గంటలకు ఖైరతాబాద్ వినాయకుడు నిమజ్జనం పూర్తయింది. 4వ శ్రేణి దగ్గర 70 అడుగుల ఖైరతాబాద్ బొమ్మ గణపతి నిమజ్జనం ఘనంగా నిర్వహించారు. దీంతో ఖైరతాబాద్ మహా గణపతి నిమజ్జన క్రమం ప్రభవంగా సాగింది. 70 అడుగుల భారీ మహా గణపతుని విగ్రహాన్ని వేదిక మంది భక్తుల మధ్య దమ్మల మోత, డీజిల్ కోలాహలమైన సంగీతం మధ్య ట్యాంక్ బండ్ కు ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్లారు. ఈ కోలాహలంతో భారీ సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఈ సేవల్లో కోలాహలం మార్గంలో పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

బండ్లగూడ గణపతి లడ్డు ఆల్ టైం రికార్డు ధర



ఖైరతాబాద్ (గౌతమ్ సూర్య): ఖైరతాబాద్ లో రికార్డు స్థాయిలో గణపతి లడ్డు వేలం పాటు జరిగింది. బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిషత్ కింద కీర్తి రివ్యూడ్ విల్లన్ లో నిర్వహించిన వేలం పాటులో లడ్డు ఏకంగా రూ. 1.87 కోట్లు పలికింది. దీన్ని దక్షిణాపాతం భక్తుడి వివరాలు ఇంకా తెలియ రాలేదు. కాగా గణపతి ఇక్కడి లడ్డు రూ. 1.20 కోట్లు పలికింది సమాచారం. ఈ సారి ఆ ధరను శ్రీకే వేసేలా వేలంపాటు జరిగింది. రెండు రోజుల క్రితం ఖైరతాబాద్ లోని మదాపూర్ పై హెంకా భాషలో గణపతి లడ్డు వేలంపాటులో ఖమ్మం జిల్లాలకు చెందిన కొందరి గణపతి రూ. 299 కోట్లకు సొంతం చేసుకున్న సంగతి తెలిసింది.

త్వరలో జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు..!



(గౌతమ్ సూర్య): జర్నలిస్టులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. అనుభవం, అర్హత కలిగిన జర్నలిస్టులందరికీ త్వరలో ఇళ్ల స్థలాలు ఇస్తామని రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. మీడియా ప్రతినిధుల కోరికలను అనుసరించి జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు కోసం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పాల్సీ తీసుకొస్తున్న విషయం తెలిపారు. వరంగల్ నగరానికి సంబంధించి, నాణ్యత అభివృద్ధిని తోలిస్తామని మంత్రి చెప్పారు. అలాగే బీబీఎల్ కుటుంబాలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లను కేటాయిస్తామని పేర్కొన్నారు. దీనిలో డి.ఎల్.ఎల్. రూమ్ ఇళ్ల కేటాయింపు లో అర్హతైన వీరలను గుర్తించాలన్నారు. అక్టోబర్ 2 న కాశీజీ కళాక్షేత్రాన్ని సీఎం రేవంకే ప్రారంభిస్తారని పొంగులేటి చెప్పారు. ఏమైనా పెండింగ్ పనులు ఉంటే, పనులు పూర్తి చేయాలని అధికారులకు సూచన చేశారు. త్వరలో రేషన్ కార్డులు కూడా ఇస్తామని పేర్కొన్నారు. కొద్ది రోజుల క్రితం జవహర్ లాల్ నెహ్రూ హోం గా సొసైటీ ఇళ్ల పట్టణాలను సీఎం రేవంకే రెడ్డి జర్నలిస్టులకు పంపిణీ చేశారు. 1100 మంది జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలు పట్టణాలను ఇచ్చారు. ఇళ్ల స్థలాలు పట్టణాలను పొందే వారిలో సీఎం రేవంకే రెడ్డి వీఆర్.ఓ. అయోధ్య రెడ్డి కూడా ఉన్నారు. ఈ సొసైటీలోని జర్నలిస్టులకు స్థలాలు కేటాయింపు ఏక తరగతి కోర్సులో ఉండగా రేవంకే ప్రభుత్వం వచ్చాక ఈ సమస్య తీరిపోయింది. అయితే అక్రిడేషన్ ఉన్నవారికి మాత్రమే ఇళ్ల స్థలాలు ఇస్తున్నారు. డిజిటల్ మీడియాలో పని చేసేవారికి అక్రిడేషన్ ఇవ్వడం లేదు. దీంతో డిజిటల్ మీడియాలో పని చేసే జర్నలిస్టుల పరిస్థితి దారుణంగా ఉంటుంది. డిజిటల్ మీడియాలో పని చేసే జర్నలిస్టులకు కూడా అక్రిడేషన్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ ఉంది. చిన్న చిన్న యాంటిబ్యూరీ కూడా తాము జర్నలిస్టులమని చెప్పుకుంటున్నారని. అయితే ఒక సంవత్సరం, అందులో 20కి పైగా మంది పని చేస్తూ, వారికి పేపర్ ఖాతా ఉంటే.. ఆ సంవత్సరం జర్నలిస్టులకు అక్రిడేషన్ ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు. దీనిపై ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంటుందా లేదా చూడాలి.

అసైన్డ్ భూములకు పంట రుణం నిరాకరిస్తున్న బ్యాంకులు!!

రైతు ప్రభుత్వం లో ఇదెక్కటి న్యాయం!!

నాగర్ కర్నూల్ వనపర్తి బస్టాల్ (గౌతమ్ సూర్య): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైతు ప్రభుత్వంగా చెప్పుకుంటున్న అధికార కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పంట రుణమాఫీలో గందరగోళం మరొక్క మాఫీ అయినా రైతులకు బ్యాంక్ అధికారులు మొదిలే చేయి చూపుతున్నారని, ఇందుకు నిదర్శనం తెలంగాణలోని 33 జిల్లాల్లో దాదాపు 24 లక్ష ఎకరాల భూములు పేద బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజల చేతుల్లో ఉన్నాయి, ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓసీ భూమిలేని నిరుపేద రైతులు అసైన్డ్ భూములు సాధించి ఉన్నప్పటికీ తరతరాలూ అనుభవిస్తున్నప్పటికీ బ్యాంక్ అధికారులు గతంలో రుణాలు మంజూరు చేశారు, కానీ ఇటీవల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రెండు లక్షల రూపాయల పంట రుణమాఫీ లో లబ్ధి పొందిన రైతులు తిరిగి పంట రుణం కోసం బ్యాంకుకు వెళ్లి



సంఘాల నాయకులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు, ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేయలేక ఇలాంటి తప్పుడు కంపిషన్లు, పరతులు, డిమాండ్లు పెట్టడం ఎంతవరకు సమజనమని ప్రతి గ్రామంలో రైతులకు చర్చించుకుంటున్నారు. ముందుగా ప్రభుత్వం చెప్పిన మాట ప్రకారం 2 లక్షల రూపాయల పంట రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి ఆ తర్వాత మాట మార్చింది దీనికి ప్రభుత్వం అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు సమాధానం చెప్పాలని రైతులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. గత ప్రభుత్వం కూడా ఇలాంటి తప్పుడు ప్రకటనలు చెప్పి అధికారం కోల్పోయిన విషయం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గుర్తించుకోవాలని



రెన్యూవల్ చేయడానికి పోతే బ్యాంక్ అధికారులు అసైన్డ్ భూములకు పంట రుణాలు ఇవ్వడం కుదరదని చెప్పడంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గత ఓక్టోబర్ ప్రభుత్వం అసైన్డ్ భూములను నిషేధిత జాబితాలో పెట్టినది అందువల్లనే పంట రుణం ఇవ్వలేకపోతున్నామని బ్యాంక్ అధికారులు తేల్చి చెబుతున్నారు. ధరణి పోర్టల్ కు బ్యాంక్ అధికారులు అనుసంధానంగా అసైన్డ్ లో రైతుల భూముల వివరాలు ఉన్నప్పటికీ అసైన్డ్ భూముల జాబితా మాత్రం కనిపించడం లేదు. అందువల్లనే రుణాలు ఇవ్వలేకపోతున్న బ్యాంక్ అధికారులు అంటున్నారు, దీనివల్ల రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 24 లక్షల ఎకరాల

భూములు కలిగిన దాదాపు 40 లక్షల మంది రైతులు పంట రుణాలకు నోచుకోలేక పోతున్నారు, రెవెన్యూ అధికారులు వ్యవసాయ అధికారులు కూడా ఏం చేయలేకపోతున్నారు, ప్రభుత్వం చెప్పేది ఒకటి చేసేది మరొకటి అని చెందంగా ఉంది, ఈ విషయం పైన ప్రతిపక్ష పార్టీలు, చామపక్ష పార్టీలు కూడా ఏమీ చేయలేకపోతున్నారు, రైతుల పక్షాన పోరాటాలు చేయవలసిన ప్రతిపక్ష పార్టీలు మౌనంగా ఉండడం వల్లనే ఈ తరతరం జరుగుతుందని రైతులంటున్నారు, పంట రుణమాఫీలో కూడా ఇప్పటికీ రుణం మంజూరు కాక రైతులు లబ్ధిపొందుతున్నారు, రెండు లక్షల రూపాయల పైన అప్పు కలిగిన రైతులు ముందుగా బ్యాంకుకు ఆ డబ్బు చెల్లించాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించడం సిగ్గుచేరిన రైతులు అంటున్నారు, ఇప్పటివరకు రెండు లక్షల రూపాయలు పంటలను ప్రభుత్వం బ్యాంకుకు చెల్లించాలని ఆ తర్వాత రైతులు మిగతా డబ్బు చెల్లించి పంట రుణాన్ని రెన్యూవల్ చేసుకుంటారని రాష్ట్రంలోని రైతు రైతుల పక్షాన పోరాటం చేయాలని రైతుల కోరుతున్నారు,

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజలు ఇప్పటికే ఒక నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు తెలుస్తుంది, ఏ ప్రభుత్వమైనా మారు మాటలతో అధికారంలోకి రావడం మా తర్వాత ఇచ్చిన మాట గానికి పదిలిపెట్టడం రాష్ట్రంలో కొన్ని లక్షల కోట్ల రూపాయలు అప్పు తీసుకొని ప్రభుత్వాన్ని పరిపాలిస్తున్న ప్రభుత్వాల అట్టి అప్పును ఎవరు చెల్లించాలని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు, 2 లక్షల పంట రుణ మాఫీ తో పాటు రైతు భరోసా నిధులు వానాశం, యాసంగి కాటానికీ ఇప్పటివరకు నిధులు గతి లేవు అలాంటి ప్రభుత్వం రోజోరోజో రోజుల్లో ప్రజాక్షేత్రంలో ప్రజల తిరుగుబాటుకు కుప్పకూలిపోవడం ఖాయమని ప్రజలు అంటున్నారు, వెంటనే 2 లక్షల రూపాయల ప్రతి ఒక్కరికి చెల్లించాలని మిగతా డబ్బులు బ్యాంకుకు చెల్లించాలని డిమాండ్ ను ప్రభుత్వం ఉపసంహరించుకోవాలని ప్రతిపక్ష పార్టీలు

రావిరాల గ్రామ ప్రజలను పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందజేసిన...కిషన్ నాయక్

మహబూబాబాద్ (గౌతమ్ సూర్య): ఇటీవల కాలంలో భారీగా కురిసిన వానలకు వారులకు, చెరువులు తిగి ఉప్పొంగి ప్రవహించడంతో నెల్లికురురు మండలం, రావిరాల గ్రామపంచాయతీకి చెందిన దళిత కాలని పూర్తిగా మనిగలముతో ఈ గ్రామాన్ని గిరిజన సామాజిక చైతన్య వేదక అధ్యక్షులు గుర్రుకోట్ కిషన్ నాయక్, న్యాయవాది వాసం అనంద్ కుమార్, కొప్పుల రమేష్, పైంద్ర యాకయ్య పి వై ఎల్ జిల్లా అధ్యక్షులు సందర్శించి కాలని ప్రజలను పరామర్శించడమే జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గుర్రుకోట్ కిషన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ ఈ కాలనిలో దాదాపుగా 80 కుటుంబాలు కలిగి 250 మంది వారా వ్యవసాయ కాలి పనులు చేస్తూ జీవనాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు. ఈ వరదల కారణంగా ఈ కాలని ముంపుకు గురికావడంతో గ్రామంలోని కనీస అవసరాలు కూడా తీర్చుకోలేనంతమంది పరిస్థితికి నెలకొంది. వారి నిత్యసర సమస్యలైనటువంటి ఉప్పులు, పప్పులు, బియ్యం, ఫ్యాషన్, మంచాలు,



కుర్చీలు దాచుకున్న ధాన్యం అన్ని తరహాలో కనీసం తినడానికి తిండి, కట్టుకోవడానికి గుడ్ల కూడా లేనటువంటి పరిస్థితికి ఈ కాలని ప్రజలు నెట్టివేయబడ్డారు. ఈ గ్రామాన్ని కొద్ది రోజుల కిందట రాష్ట్ర మంత్రివర్గం, కలెక్టర్, అధికారులు సందర్శించి ప్రతి కుటుంబానికి

తక్షణసాహంగా 10,000 సమకూరుస్తామని చెప్పిన నేటికీ ఒక్క రూపాయి కూడా వారిని దరిచేరలేదు. ఇప్పటికీ ఆహారం కోరకూ తాతల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. వారి పంటలు అరుగలం పండించి దాచుకున్న ధాన్యం తడిసి నీటిలో ముద్దయింది. కాలనిలో ఉండే జంతు సంపద కోళ్లు, మేకలు, గొర్రెలు, ఆవులు, బల్లెలు నీటిలో కొట్లకపోయి చనిపోవడం జరిగింది. ఇల్లులు కోల్పోని శిథిలావస్థకు చేరుకున్నవన్నీ నిలిచిపోతున్నాయి. ఎవరికైతే ఇల్లు జాగా లేనటువంటి వారు ఉన్నారో వారికి ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని, ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా తక్షణమే ఈ గ్రామ ప్రజలకు కనీసం నిత్యసర అవసరాలు తీరేలా వారికి నిత్యసరాలతో పాటు ఒక్కొక్క కుటుంబానికి లక్ష రూపాయల చొప్పున సహాయము అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్

చేస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాది వాసం అనంద్ కుమార్, కొప్పుల రమేష్, పైంద్ర యాకయ్య పి వై ఎల్ జిల్లా కార్యదర్శి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సెప్టెంబర్ 17 తెలంగాణ ప్రజలకు విలీనమా విమోచనమా విద్రోహ దినమా

తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు, రాజకీయ విశ్లేషకుడు, గౌడ జన హక్కుల పోరాట సమితి. మోకా దెబ్బ మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు బీసీ రాజ్యాధికార సమితి ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా కన్వీనర్ . ముంజూల రాజేందర్ గౌడ్



వరకు జరిగింది వేదికమంది ప్రజలు అత్యుబిదానాలు చేసుకున్నారు ప్రపంచ చరిత్రలో త్యాగాలు చేసిన వీరులను చూశారు కానీ అత్యుబిదానాలు చేసుకున్నటువంటి అవసరాలను తెలంగాణ ప్రాంతంలోని వాశాను, ఎందుకంటే ఒకవైపు భారత దేశ ప్రభుత్వం మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజల పైన చేస్తున్నటువంటి అణచివేతను తీవ్రంగా ప్రతిఘటించుకున్న నిస్సహాయ స్థితిలో ఉన్న ప్రజలను చూసి కొంతమంది వారి అత్యుబిదానాలు వలన చరించి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఈ ప్రభుత్వాల ప్రకటిస్తాయి అనుకున్నారు, అలా చాలా మంది అమరులయ్యారు అలా అమరులైన ప్రతి అమరులను ఊరేగింపు ఆర్గనైజ్, తెలంగాణ అసెంబ్లీ పోరాటం ప్రజలను కేంద్రీకరించిన వివరంగా వివిధ పార్టీలు సెప్టెంబర్ 17న జాతీయ జెండా ఎగురవేసి అమరవీరులకు నివాళులర్పిస్తూ కార్యక్రమాలు నిర్వహించి అధికారంగా సెప్టెంబర్ 17న

(గౌతమ్ సూర్య): భారతదేశమంతా కూడా బ్రిటిష్ పాలనలో ఉన్నప్పుడు తెలంగాణ ప్రాంతం నిజాం రాజు చేతిలో బందీగా ఉంది. భారతదేశమంతా స్వతంత్ర పోరాటం చేస్తుంటే తెలంగాణ ప్రాంతంలో ప్రజలు తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం ఎంచుకొని నిజాం ప్రభుత్వం మరియు రజాకారుల వ్యతిరేకంగా తీవ్రమైన ప్రతిఘటనలు చేస్తూ పోరాటం ముందుకు సాగించారు. ఆగస్టు 15 1947 లో భారతదేశానికి స్వతంత్రం వచ్చినప్పటికీ తెలంగాణ ప్రాంతం మాత్రం అసైన్డ్ ప్రాంతం పట్టిపోయింది. అందుకంటే లడ్డుల వేలంపాటు జరుగుతుంది. తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో ఎప్పుడూ కూడా బాలాపూర్ లడ్డు ఎక్కువ ధర పలుకుతుంది. కానీ ఇప్పుడు కనీసం ఎదుగున రీతిలో ఖైరతాబాద్ లో లడ్డు వేలంపాటు జరిగింది. బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిషత్ కింద కీర్తి రివ్యూడ్ విల్లన్ లో నిర్వహించిన వేలం పాటులో లడ్డు ఏకంగా రూ. 1.87 కోట్లు పలికింది. దీన్ని దక్షిణాపాతం భక్తుడి వివరాలు ఇంకా తెలియ రాలేదు. కాగా గణపతి ఇక్కడి లడ్డు రూ. 1.20 కోట్లు పలికింది సమాచారం. ఈ సారి ఆ ధరను శ్రీకే వేసేలా వేలంపాటు జరిగింది. రెండు రోజుల క్రితం ఖైరతాబాద్ లోని మదాపూర్ పై హెంకా భాషలో గణపతి లడ్డు వేలంపాటులో ఖమ్మం జిల్లాలకు చెందిన కొందరి గణపతి రూ. 299 కోట్లకు సొంతం చేసుకున్న సంగతి తెలిసింది.

మునుగులో దోచారని, కుప్పల కొద్ది కవాల విలిన తర్వాత బయటపడ్డాయని అనేకమంది మహిళలు మానాలు కోల్పోయారని చరిత్రకారుల పుస్తకాల్లో లిఖించబడినట్లు, అందుకనే కమ్మూనిస్టులు ఈ రోజును విద్రోహ దినంగా ప్రకటించారు, మరోవైపు భారతదేశం దీన్ని విలీనం ప్రకటించి ఇక్కడి ప్రజలను నిజాం నిరంకుశ పాల నుండి విమోచనం చేశామని ప్రకటించడం జరిగింది. కానీ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో సెప్టెంబర్ 17 యొక్క అసహనం లేకుండా చేయడం జరిగింది. ఈ రోజును ఒక ప్రత్యేక దినంగా తెలంగాణ అసెంబ్లీని గుర్తుగా ఆవరేషన్ పోలో అమరవీరులకు, సాయుధ పోరాట అమరవీరులకు ఇక్కడ ప్రజల త్యాగాలకు గురైనా ఈ రోజును జరుపుకోవాలి, చరిత్రను చెప్పుకునే అవకాశం లేకుండా చేసింది ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ఆంధ్ర ప్రభుత్వం, అలాగే ముఖ్యమంత్రులు ఇలా చరిత్ర కనుమరుగు చేసే ప్రయత్నం జరుగుతుంటే ఇక్కడి ప్రజలు చైతన్యంపై 1969లో విద్యార్థి ఉద్యమం చేపట్టి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని మా పాకులను మేము కాపాడుకుంటామని పోరాటం చేశారు అందు వందలాదిమంది విద్యార్థులు అమరయ్యారు అంటున్నారు ఆంధ్ర ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రులు. ఆ తర్వాత తెలంగాణ వారు కొన్ని రోజులు మరుగునపడిన 2001 తర్వాత అది రాజకీయ ఉనికిని పుచ్చుకొని మరో ఉద్యమంగా మారింది అలా సాగుతున్న ప్రయాణంలో 2009లో ఉద్యమం ఉద్యతంగా మారి తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన



కేజ్రీవల్ ను తిరిగి సీఎంగా ప్రజలు ఎన్నుకుంటారు



న్యూఢిల్లీ: కేజ్రీవల్ ను ముఖ్యమంత్రి చేయడమే మా లక్ష్యం అని ఢిల్లీకి కాబోయే నూతన సీఎం అతిథి అన్నారు. అయితే తనకు ఈ అవకాశం ఇచ్చిన అవినీతి అరవింద్ కేజ్రీవల్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన అతిథి.. కేజ్రీవల్ నాపై నమ్మకంతో మరింత బాధ్యతలను అప్పజెప్పారు. అయితే కేంద్ర ప్రభుత్వం కేజ్రీవల్ పై తప్పుడు కేసులు పెట్టింది. నువ్వీంకోర్టు కేజ్రీవల్ కు జైలు అప్పగించి, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి చెప్పవట్టు.

అరవింద్ కేజ్రీవల్ ను తిరిగి సీఎంగా ప్రజలు ఎన్నుకుంటారు అని పేర్కొంది. అలాగే అరవింద్ కేజ్రీవల్ ఎంత నిజాయితీపరుడో ప్రజలకు తెలుసు. ఢిల్లీ ప్రజలకు అందుతున్న సంక్షేమాన్ని గుర్తించి కేజ్రీవల్ ను సీఎం చేస్తారు. అప్పటివరకు ముఖ్యమంత్రిగా నేను బాధ్యతలు నిర్వహిస్తాను. నాకు శుభాకాంక్షలు పూలదండలు వద్దు. నాపై నమ్మకం ఉందిన కేజ్రీవల్ వరకు ధన్యవాదాలు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కేజ్రీవల్ గెలుపు తర్వాత కేజ్రీవల్ ముఖ్యమంత్రిగా చూడాలని అనుకుంటున్నాను. కేజ్రీవల్ ముఖ్యమంత్రి కాకపోతే మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, మొహాజా క్లినిక్, ఉచిత వైద్యం ఉండవు అని అతిథి అన్నారు.

రైతు కూలీలకు 12 వేలు : డిప్యూటీ సీఎం భట్టి



హైదరాబాద్ : ఖమ్మం జిల్లా చింతకాని మండలంలో పర్వతీస్తున్నారూ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మండల దళితబంధు లబ్ధిదారులకు నాగులవంపలో రెండోవిడత యూనిట్ల మంజూరు వక్రాలను అందజేశారు భట్టి విక్రమార్కు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజల చేత.. ప్రజల అవసరాలకోసం ఏర్పడినదే ఈ ప్రజాపాలన ప్రభుత్వం. భారత రాజ్యాంగం మేరకు ప్రజాపాలన కొనసాగుతుంది ప్రజాస్వామ్యని గౌరవించే ప్రతి ఒక్కరూ ఈ ప్రజాపాలనను సాగుతారు. గత ప్రభుత్వ పాలనలో ఆర్థిక వ్యవస్థ చిన్నబట్టిస్తూ ఉద్యోగులకు జీతాలు ఇవ్వలేని పాలనానుండి విముక్తి కల్పించాం అని అన్నారు. ఇక ప్రజా పాలనలో అన్ని వ్యవస్థలను గాడిలో పెడుతూ ముందుకు పోతున్నాం. రైతులకు వంట, వృత్తి ఇన్సూరెన్స్ తో పాటుగా సోలార్ పంపు సెట్లతో తో ఆదాయం వచ్చే ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నాం. భూమిలేని రైతు కూలీలకు సంవత్సరానికి 12 వేలు చొప్పున ఇచ్చే ఆలోచన ప్రభుత్వం చేస్తుంది అని పేర్కొన్నారు. ఐకేపీ మహిళలు ద్వారా ఆర్గానిక్ ఫార్మింగ్ ఏర్పాటు చేసి రసాయనం లేని వ్యవసాయం చేసేలా కృషి చేస్తున్నాం. ప్రజాసంక్షేమం కోసమే మా పాలన పనిచేస్తుంది. పక్కారి పట్టణ దళిత బంధు యూనిట్ల తిరిగి తెచ్చే బాధ్యత అధికారులదే అని భట్టి విక్రమార్కు స్పష్టం చేశారు.

గౌరవం వల్ల ప్రతి ఒక్కరూ ఈ ప్రజాపాలనను సాగుతారు. గత ప్రభుత్వ పాలనలో ఆర్థిక వ్యవస్థ చిన్నబట్టిస్తూ ఉద్యోగులకు జీతాలు ఇవ్వలేని పాలనానుండి విముక్తి కల్పించాం అని అన్నారు. ఇక ప్రజా పాలనలో అన్ని వ్యవస్థలను గాడిలో పెడుతూ ముందుకు పోతున్నాం. రైతులకు వంట, వృత్తి ఇన్సూరెన్స్ తో పాటుగా సోలార్ పంపు సెట్లతో తో ఆదాయం వచ్చే ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నాం. భూమిలేని రైతు కూలీలకు సంవత్సరానికి 12 వేలు చొప్పున ఇచ్చే ఆలోచన ప్రభుత్వం చేస్తుంది అని పేర్కొన్నారు. ఐకేపీ మహిళలు ద్వారా ఆర్గానిక్ ఫార్మింగ్ ఏర్పాటు చేసి రసాయనం లేని వ్యవసాయం చేసేలా కృషి చేస్తున్నాం. ప్రజాసంక్షేమం కోసమే మా పాలన పనిచేస్తుంది. పక్కారి పట్టణ దళిత బంధు యూనిట్ల తిరిగి తెచ్చే బాధ్యత అధికారులదే అని భట్టి విక్రమార్కు స్పష్టం చేశారు.

కుట్రలు ఎక్కువ రోజులు దాగవు.. వరుస రైలు ప్రమాదాలపై హెచ్చరిక మంత్రి అమిత్ షా



ఇంటర్నేషనల్ దేశంలో వరుసగా జరుగుతున్న రైలు ప్రమాదాల వెనక ఏదైనా కుతంత్రాలు దాగి ఉంటే వెతికి తీస్తామని కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా పేర్కొన్నారు. కుట్రలు ఎక్కువ రోజులు దాగి ఉండవని వ్యాఖ్యానించారు. 1.10 లక్షల కిలోమీటర్ల రైల్వే నెట్వర్క్ పరిరక్షణకు ప్రభుత్వం అతి త్వరలోనే కీలక చర్యలు తీసుకొంటుందని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ పనితీరును ఆయన వివరిస్తూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. రైల్వే భద్రతపై ఆ శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ తో ఈ అంశంపై తాను చర్చించానని అమిత్ షా పేర్కొన్నారు. "రైల్వే ప్రమాదాల విషయానికి వస్తే వాటి మూలకారణాలపై దర్యాప్తు చేస్తాం. కారణం ఏదైనా.. ప్రభుత్వం వీటిపై దృష్టి పెడుతుంది. ఇది కుట్ర అయితే.. ఎక్కువ కాలం కొనసాగదు. ఏమైనా లోపాలు ఉంటే వాటిని సరిచేస్తాం. ఇటీవల ఘటనలను దృష్టిలో పెట్టుకొని బలమైన ప్రణాళికను సిద్ధం చేసుకొంటున్నాం. మోడి ప్రభుత్వం వచ్చిన 100 రోజుల్లో 38 రైలు ప్రమాదాలు జరిగాయంటూ కాంగ్రెస్ చేసిన ఆరోపణలను అమిత్ షా కట్టి పారేశారు. అవి మొత్తం చిన్న ఘటనలు పేర్కొన్నారు. మోడి ప్రభుత్వ హయాంలో రైల్వే నెట్వర్క్ను గణనీయంగా విస్తరిస్తున్నట్లు ప్రజలు గుర్తించారన్నారు. ఈ 100 రోజుల్లోనే ఎనిమిది కొత్త రైల్వే ప్రాజెక్టులకు ఆమోద ముద్రవేసినట్లు తెలిపారు. ఈ ప్రాజెక్టులలో దాదాపు 4.42 కోట్ల వాసన పనిదినాల ఉపాధి లభిస్తుంది కేంద్ర హోం మంత్రి వెల్లడించారు. ఇటీవల కొందరు దుండగులు పట్టాలపై ఎల్పీజీ సిలిండర్లు, సైకిళ్లు, ఇనుప రాడ్లు, సిమెంట్ ఇటుకలను పెట్టి రైలు ప్రమాదాలు జరిగేలా దుర్భేద్యులకు పాల్పడుతున్న ఘటనలు వెలుగు చూస్తున్నాయి. గత ఏడాది జూన్ నుంచి ఈ తరహాలో 24 ఘటనలు జరిగాయని భారత రైల్వే కొన్నాళ్ల క్రితం నివేదికలో వెల్లడించింది. అందులో ఆగస్టులో 15, సెప్టెంబర్లో 3 ఘటనలు నుండి వచ్చాయి. అత్యధికంగా ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రం వంజాబ్, ఝాంసర్, రాజస్థాన్, మధ్యప్రదేశ్, తర్రీ, ఒడిశా, తెలంగాణలో ఈ కుట్రపూరిత యత్నాలు బయటపడ్డాయి. ఆగస్టులో కాన్పూర్ సమీపంలో సబర్బన్ ఎక్స్ ప్రెస్ 20 తోగేలు పట్టాలు తప్పాయి. ట్రాక్ పై ఉంచిన ఓ వస్తువు కారణంగా ఈ పరిస్థితి తలెత్తింది. అయితే ఎలాంటి ప్రాజెక్షన్ల జరగకపోవడంపై అంతా ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఆ తర్వాత కాన్పూర్, రాజస్థాన్ లోని అశ్మీర్ లోను ఈ తరహా ఘటనలు వెలుగుచూశాయి.

స్టీల్ ప్లాంట్ ధ్వంసం చేయాలనే ఆలోచన కేంద్రానికి లేదు

హైదరాబాద్ : ప్రస్తుతం ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వెజాగి స్టీల్ ప్లాంట్ వ్యవహారం తిరిగి తెరవైకి వచ్చిన విషయం తెలిసింది. అయితే స్టీల్ ప్లాంట్ ను మేము ప్రవేశదోరణకు గురి కానివ్వం అని వైసీపీ నేతలు కామెంట్స్ చేస్తున్నారంటూ.. ఏపీ కూటమి ప్రభుత్వంలో భాగమైన బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు ఎంపీ దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి ఈ వ్యవహారం పై స్పందించారు. తాజాగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. స్టీల్ ప్లాంట్ ను ధ్వంసం చేయాలనే ఆలోచన కేంద్రానికి లేదు. స్టీల్ ప్లాంట్ ని కాపాడి, లాభాల్లోకి తీసుకురావాలనేదే కేంద్రం ఉద్దేశం అని పేర్కొన్నారు. అలాగే కేంద్ర ఉక్కు శాఖ మంత్రి కుమారస్వామి ఈ విషయంపై సానుకూలంగా స్పందించారు. ఇవాళ ప్రధాని మోడీ జన్మదినం.. బీజేపీకి ప్రత్యేకమైన రోజు. మోడీ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా రాజమండ్రి క్యూరి అన్నా క్యూరిటీస్ ఒకరోజు ఖర్చును బీజేపీ భరించింది. ప్రధాని మోడీ నాయకత్వంలో భారతదేశం ప్రపంచంలోనే మూడో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థ కానుంది. ఇక రాజమండ్రిలో గౌతమీ నేత్రాలయం, రోటరీ క్లబ్ చేస్తున్న సేవలు అభినందనీయం అని అన్నారు పురంధేశ్వరి.

జర్నలిస్టులకు గుర్తింపు కార్డుల నిరాకరణ చెబుట

అక్రిడిటేషన్ రూల్స్ లో కొంతభాగాన్ని కొట్టిసిన హైకోర్టు



హైదరాబాద్ (గౌతమీ న్యూస్): చిన్న పత్రికల్లో పనిచేసే జిల్లా, నియోజక వర్గ స్థాయి జర్నలిస్టులకు మీడియా అక్రిడిటేషన్ (ప్రభుత్వ గుర్తింపు కార్డు) ఇవ్వకూడా దూరం పెట్టడం చెల్లదని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఈ మేరకు తెలంగాణ మీడియా అక్రిడిటేషన్ రూల్స్ - 2016లోని షెడ్యూల్ 'ఈ' ని కొట్టేస్తూ తాజాగా తీర్పు ఇచ్చింది. చిన్న చార్జిపత్రికలను నాలుగు విభాగాలు విభజించడం చెల్లదని పేర్కొంది. 2016లో జీవో 239 ద్వారా అప్పటి ప్రభుత్వం పెట్టిన నిబంధనలను నవల్ చేస్తూ మహబూబ్ నగర్ కు చెందిన తాటికొండ కృష్ణ తదితరులు హైకోర్టులో పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. ఈ పిటిషన్లపై చీఫ్ జస్టిస్ అలోక్ రెండో, జస్టిస్ జి శ్రీనివాసరావు ధర్మాసనం విచారణ చేపట్టింది. వారణాసు నమోదు చేసుకున్న హై కోర్టు 'చిన్నపత్రికల్లో పనిచేసే జర్నలిస్టులను ఏ.బీ.సి.డి. కేటగిరీలుగా ఎందుకు విభజించాలో సరైన వివరణ లేదు. తనని వివరణ, సమర్థన లేకుండా మిగతావారితో సమానంగా గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వకపోవడం చెల్లదు. రెండు నెలలలో పారదర్శక మరియు హేతుబద్ధమైన ప్రాతిపదికన మార్గదర్శకాలు రూపొందించాలి' అని హై కోర్టు ఆదేశించింది.



'ట్యాపింగ్' కేసులో ఎమ్మెల్యేపై ఎల్ఓసీ

ఈ వ్యవహారంలో నవీన్ రావు పాత్రపై ఆధారాలు కొన్ని రోజుల క్రితం నోటీసుల జారీకి యత్నం ఆయన దుబాయ్ వెళ్లిపోవడంతో కుదరని వైనం దీంతో ఎల్ఓసీ జారీ చేసిన హైదరాబాద్ పోలీసులు

హైదరాబాద్: అక్రమ ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. ఇప్పటి వరకు పోలీసులు, మీడియా సంస్థకు చెందిన వారి చుట్టూనే దీని దర్యాప్తు తిరుగుతుండగా.. తాజాగా రాజకీయ నాయకులకు ఆ మతి అందింది. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన ఎమ్మెల్యే నవీన్ రావు పాత్రను ఈ వ్యవహారంలో రూపొందించిన హైదరాబాద్ పోలీసులు ఆయనపై లుక్ ఔట్ సర్క్యులర్ (ఎల్ఓసీ) జారీ చేశారు. ప్రస్తుతం దుబాయ్ లో ఉన్న నవీన్ రావు దేశంలోకి ఆయన పెట్టిన వెంటనే ఆయనపై తీసుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఈ కేసుకు సంబంధించి ఇప్పటికే విదేశాల్లో తలదాచుకున్న నవీన్ రావు మాజీ పీఠ్ డి.ప్రభాకర్ రావు, ఓ మీడియా సంస్థ అధినేత శ్రవణ్ రావులపై ఎల్ఓసీ ఉంది. అక్రమ ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసును దర్యాప్తు చేస్తున్న హైదరాబాద్ వెస్ట్ జిల్లా పోలీసులు ఈ ఏడాది జూన్ 29న హైకోర్టుకు ఓ నివేదిక సమర్పించారు. అందులో మూడు చోట్ల ఎమ్మెల్యే పేరు ప్రస్తావించడంతో తొలిసారిగా నవీన్ రావు పేరు వెలుగులోకి వచ్చింది. అక్రమ ఫోన్ ట్యాపింగ్ కు కర్త, కర్మ, క్రియగా ఉన్న ప్రభాకర్ రావుతోపాటు శ్రవణ్ రావుతో కూడా కలసి నవీన్ రావు పని చేశారని ప్రధాన ఆరోపణ. అప్పటి అధికార పార్టీకి రాజకీయంగా లబ్ధి చేకూర్చేందుకు వీళ్లు ప్రయత్నించారని పోలీసులు ఆరోపించారు. దీనికోసం ఎన్ఐజిలో ప్రత్యేకంగా ఓ బృందాన్ని సైతం



ఏర్పాటు చేశారు. వాటి ప్రతిపక్షంలో పాటు వివిధ విభాగాలకు చెందిన పలువురు ఫోన్ సంబంధం ట్యాప్ చేయడంలో పాటు సున్నితమైన డేటాను అక్రమంగా సంగ్రహించారు. వివిధ రంగాలకు చెందిన వారిని బెదిరించడం ద్వారా ఎలక్ట్రాన్ డాక్యుమెంట్ చేసేలా ఒత్తిడి చేశారని పోలీసులు చెబుతున్నారు.

హక్ద్ డిస్కల ధ్వంసంలోనూ పాత్ర

గత ఏడాది డిసెంబర్ లో రాష్ట్రంలో అధికార మార్పిడి జరిగింది. అదే సందర్భంలో ఎన్ఐజి కార్యాలయంలోని పలు హక్ద్ డిస్కలను డిఎస్సీ ప్రత్యేకత తదితరులు ధ్వంసం చేశారు. ఈ వ్యవహారం వెనుక ప్రభాకర్ రావుతో పాటు నవీన్ రావు ఉన్నారని ఇప్పటి వరకు బయటపడని దర్యాప్తులో పోలీసులు గుర్తించారు. సంస్థ కన్వెన్షన్స్ అధినేత అన్న శ్రీధర్ రావును బెదిరించడం, ఆయన ఫోన్లు ట్యాప్ చేయడంలో పాటు ఎలక్ట్రాన్ డాక్యుమెంట్ చేయడంలోనూ నవీన్ రావు పాత్రను దర్యాప్తు అధికారులు నిర్ధారించారు. ఈ పరిణామాల నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ పోలీసులు నవీన్ రావును విచారించాలని నిర్ణయించారు. దీనికే సంబంధించి కొంత కాలం కిందట ఆయనకు నోటీసులు జారీ చేయడానికి ఓ ప్రత్యేక బృందం ముమ్మరంగా ప్రయత్నించింది. వాటి ఆధారంగా ఆయనను పిలిచి విచారించాలని భావించింది. నోటీసులతో అధికారులు నవీన్ రావు ఇల్లు, కార్యాలయాల వద్ద కాపుకానినూ ఆయనను కలవరలోకి పోయారు. ఈ లోపు పోలీసుల కఠింకలు తెలుసుకున్న నవీన్ రావు దుబాయ్ వెళ్లిపోవడాని తెలిసింది. ఆయన విదేశాలకు వెళ్లిపోయారనే సమాచారం ఆధారంగా హైదరాబాద్ పోలీసులు ఎల్ఓసీ జారీ చేయాలని నిర్ణయించారు. ఈ విషయాల్లో రాష్ట్రానికి సంబంధించిన నోడల్ ఏజెన్సీగా ఉన్న సీఐడీ ద్వారా ఎల్ఓసీని దేశంలోని అన్ని అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయాల, ఓడ రేవులలో పాటు సరిపాట్లలో ఉన్న ఇమ్మిగ్రేషన్ చెక్ పోస్టులకు పంపారు. ఎల్ఓసీలో నవీన్ రావు పాస్ పోర్టు నంబర్, ఇతర వివరాలు పొందుపరిచారు. దీని ఆధారంగా ఆయన దేశంలో ఆయనను పట్టుకోవడానికి ఇమ్మిగ్రేషన్ అధికారులు ఆయనపై తీసుకుంటారని తెలుస్తోంది. అనంతరం ఆయనను హైదరాబాద్ పోలీసులకు అప్పగిస్తారని సమాచారం.

ముసాయిదానే.. కొత్త చట్టం!

- భూరికార్డులకు సంబంధించి 'ఆర్ఓఆర్-2024' ముసాయిదానే ఫైనల్ చేయాలని సర్కారు నిర్ణయం
- ఒకట్రోండు అంశాల్లోనే మార్పులు.. అది కూడా మార్గదర్శకాల్లోనే సవరణ
- భూసమస్యల పరిష్కారానికి శ్రీబ్రహ్మనక్ష ఏర్పాటుపై భిన్నాభిప్రాయాలు
- రెవెన్యూ శ్రీబ్రహ్మనక్ష ఏర్పాటుకు, కొత్త చట్టానికి సంబంధం లేదంటున్న రెవెన్యూ వర్గాలు
- ముసాయిదాలోని సెక్షన్-4 ప్రకారం కూడా ఏర్పాటు చేయవచ్చంటున్న నిపుణులు



ముసాయిదా బిల్లు ఇదే..

అసెంబ్లీ వర్గాల సమావేశాల్లో భాగంగా ఈ ఏడాది ఆగస్టు 2న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 'ఆర్ఓఆర్-2024' ముసాయిదాను అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టింది. ఆర్ఓఆర్-2020 చట్టంలో పరిష్కరించిన అనేక సమస్యలకు పరిష్కారం చూపుతూ 20 సెక్షన్లతో ఈ ముసాయిదా చట్టాన్ని రూపొందించింది. 1936, 1948, 1971, 2020 నాటి ఆర్ఓఆర్ చట్టాలను పరిశీలించి, వాటి అమలుతో చేకూరిన ఫలితాలను బేరీజు వేసి కొత్త చట్టం ముసాయిదాను తయారు చేసింది. తెలంగాణలో ఆర్ఓఆర్ చట్టాల అమలు చరిత్ర, ప్రస్తుత సమస్యలు, లాలోయే అవసరాల అవసరాల ప్రకారం రూపొందించిన ఈ ముసాయిదాలో పాస్ వ్యవస్థలు రాని భూముల సమస్యల పరిష్కారం, కొత్త రికార్డును ఎప్పుడైనా తయారు చేసుకునే అధికారాన్ని కల్పించడం, రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్, భూఆధార, ఆటోమేషన్ ప్రత్యేక హక్కుల రికార్డు, అప్పీల్, అప్పీల్, రిజిస్ట్రేషన్ లాంటి విషయాలపై కచ్చితమైన అనేక అంశాలను ముసాయిదాలో పొందుపరిచారు.

బిల్లు పెట్టిన తర్వాత ఏం జరిగిందంటే..

తెలంగాణ ఏరాట్రైన తర్వాత ఆర్ఓఆర్ చట్టానికి రెండోసారి మార్పు జరుగుతోంది. 2020లో బీఆర్ఎస్ హయాంలో ఆర్ఓఆర్-2020 చట్టం అమల్లోకి తెచ్చారు. అందులోని అనేక అంశాలకు సవరణలు, మార్పు చేర్పులతో ఆర్ఓఆర్-2024ను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసెంబ్లీ ముందు పెట్టింది. ముసాయిదాపై ఈ ఏడాది ఆగస్టు 2 నుంచి 23 వరకు ప్రజల నుంచి అభిప్రాయాలు సేకరించింది. మంత్రులు, రెవెన్యూ శాఖ సీనియర్ అధికారులు, భూచట్టాల నిపుణులు, మేధావులు, సామాన్యులు.. ఇలా అన్ని వర్గాలు అభిప్రాయాలు స్వీకరించింది. ఈ వివరాలతో జిల్లాల కలెక్టర్లు నివేదికలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి పంపారు.

మహిళా సాధికారతే దేశానికి బలం

షిశక్తి సమ్మిట్-2024లో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము



న్యూఢిల్లీ: దేశంలో మహిళల సాధికారతే ఆ దేశానికి నిజమైన బలమని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. ఏ ప్రాంతంలో అయినా, ఎలాంటి సమయంలోనైనా మహిళల అభివృద్ధికి లోపపకుండా, వారి పట్ల గౌరవం చూపేలా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాల్సిన సమయం ఆసన్నమైందన్నారు. మన దేశంలో మహిళల గౌరవాన్ని, గౌరవాన్ని కాపాడతామని, వారి పురోభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతిజ్ఞ చేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఓ వార్షిక సంస్థ సోపానం నిర్వహించిన షిశక్తి సమ్మిట్-2024లో రాష్ట్రపతి మాట్లాడుతూ దేశంలో మహిళల అభివృద్ధికి కఠినమైన చట్టాలను తీసుకొచ్చామన్నారు. అయినప్పటికీ అభివృద్ధికి భావం కొనసాగుతుండటం దురదృష్టవశాత్తూ, మహిళలను బలపరుస్తూ భావించే సామాజిక సంకుచిత మనస్తత్వం, ఛాందసవాదానికి వ్యతిరేకంగా నిరంతర పోరాటాలు చేయాల్సిన అవసరమంది అమె సొక్కి చెప్పారు. సమాజంలో ఎన్ని మార్పుల్నిచ్చినా కొన్ని సామాజిక దురభిప్రాయాలు లోతుగా పాతుకుపోయాయని, ఇవి మహిళా సమాజానికి అవరోధాలను సృష్టిస్తున్నాయని తెలిపారు. "ఎక్కడ తప్పు చేశాం? మెరుగుపడటానికి మనం ఏమి చేయాలి?" అని మహిళలకు నిరంతరం ప్రశ్నించుకోవాలని సూచించారు. ఎన్ని అడ్డంకులు ఎదురైనా తక్కి, ధైర్యసాహసాల ప్రదర్శిస్తున్నారని మహిళలను కొనియాడారు.

పరిరక్షించడానికి విధానపరమైన, చట్టపరమైన నిబంధనలు అనేకం ఉన్నాయని, కానీ కఠినమైన చట్టాలే నమ సమాజాన్ని నిర్మించలేవన్నారు. మహిళలకు రాయితీల ఇవ్వడం నుంచి స్వేచ్ఛగా, సమానంగా జీవించే హక్కు వారికిందనే విషయాన్ని గుర్తించే దిశగా మన మనస్తత్వాల మార్పుచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. మహిళల హక్కుల గురించి మాట్లాడటమనే మొత్తం సమాజం మార్పు గురించి మాట్లాడినట్లని వ్యాఖ్యానించారు. తన జీవితంలోని కొన్ని గొప్ప పాఠాలను మహిళా సమాజాభివృద్ధి గురించే నేర్చుకున్నానని, మెరుగైన సమాజానికి మహిళల సమాన భాగస్వామ్యం ముఖ్యమని తాను సమర్థించి చెప్పారు. దేశం రాజ్యాంగాన్ని ఆమోదించక ముందే జనర్యుస్ ఉపెన్స్ చార్టర్ ఆఫ్ లైఫ్ ను సైమాది అయిన హంసా మెహతా రూపొందించారని సీజీ గుర్తు చేశారు.



“మహిళా వైద్యుల భద్రత మీ బాధ్యత”.. బెంగాల్ ప్రభుత్వంపై సుప్రీంకోర్టు ఆగ్రహం..



న్యూఢిల్లీ: కోల్ కతా వైద్యుల ఘటనపై ఈ రోజు సుప్రీంకోర్టులో విచారణ జరిగింది. పశ్చిమ బెంగాల్ ప్రభుత్వ తీరుపై ప్రధాన న్యాయమూర్తి డీవై చంద్రమౌలీ తీవ్ర ఆసక్తిపూరిత వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ ఆస్తులలో మహిళా వైద్యులకు రాల్చి షిఫ్టులు కేటాయించడాన్ని నిరాకరిస్తున్నామని ప్రభుత్వం జారీ చేసిన నోటిఫికేషన్‌ను సీజేబి విమర్శించారు. వారికి భద్రత కల్పించాలని భద్రత రాష్ట్రప్రభుత్వానిది అని అన్నారు. కోల్ కతా ఆరోజీ కర్ మెడికల్ కాలేజీ ఆఫ్ హెల్సుల్లో 31 ఏళ్ల వైద్యుల అత్యాచారం, హత్య ఘటన తర్వాత ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ నోటిఫికేషన్ తీసుకువచ్చింది. “మహిళలు పనిచేయని మీరు ఎలా చెప్పగలరు.. రాల్చి వేళ్లలో మహిళా వైద్యులకు రాయితి అక్కర్లేదు.. ఆడే షిఫ్టులో పనిచేయడానికి మహిళలు సిద్ధంగా ఉన్నారు” అని బెంగాల్ ప్రభుత్వం తరుపున కేసు వాదిస్తున్న కమిషన్ సీనియర్ సుప్రీంకోర్టు వ్యాఖ్యలు చేసింది. “మిస్టర్ సిబిఐ మీరు దీన్ని చూడాలి. దానికి సమాధానం మీరు తప్పనిసరిగా భద్రత ఇవ్వాలి. పశ్చిమ బెంగాల్ నోటిఫికేషన్ సరిచేయాలి. భద్రత కల్పించడం మీ దృష్టికి. మహిళలు రాల్చి ఫూట పనిచేయలేరు అని మీరు చెప్పలేరు. కైలబ్, అల్పీ మొదలైనవి రాల్చి కూడా పనిచేస్తున్నాయి. ” అని సీజేబి అన్నారు. మహిళా వైద్యులు పరిస్థితి రాల్చిఫూట పని చేయకపోవడం వారి కేరీరికే విఘాతం కలిగిస్తున్న సుప్రీంకోర్టు వ్యాఖ్యలు చేసింది. “మెడికల్ కాలేజీ ఫుటన తర్వాత దేశవ్యాప్తంగా నిరసనలు చెలరేగడంతో, ముఖ్యమంత్రి ప్రధాన సలహాదారు అలపన్ బంద్యోపాధ్యాయ మహిళా వైద్యుల భద్రతకు భరోసా ఇవ్వడానికి కొత్త చొరవను ప్రకటించారు. అన్ని మెడికల్ కాలేజీలు, ఆస్పత్రుల వద్ద ఉమెన్-ఫ్రెండ్లీ భద్రతా సిబ్బందిని మోపారామని చెప్పారు. వైద్య కళాశాలలు, ఆసుపత్రుల వద్ద స్టానిక షేఫర్సులతో నిత్యం రాల్చిఫూట వెల్డ్రోలింగ్ నిర్వహించాలి ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు. రాల్చి విధుల విషయంలో మహిళా వైద్యులు జంటగా పనిచేసే విధంగా షిఫ్టులు ఏర్పాటు చేయబడతాయని చెప్పారు.

ప్రధాని మోదీ అమెరికా పర్యటనకు ముందు హిందూ దేవాలయంపై ఖలిస్తాన్ల దాడి



న్యూఢిల్లీ: ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఈ వారం అమెరికా పర్యటనకు వెళ్లనున్నారు. అంతకుముందే.. న్యూయార్క్లోని స్వామి నారాయణ్ ఆలయాన్ని ధ్వంసం చేశారు. అక్కడి గోడలపై భారతదేశానికి వ్యతిరేకంగా నిరాదాలు కూడా వ్రాయబడ్డాయి. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పర్యటనకు ముందు ఇలాంటి చర్యలు చేపట్టడం ఒక మెసేజ్ గా పరిగణించబడుతుంది. ఆలయంలో విధ్వంసం వెనుక ఖలిస్తానిల్లో ఉండవచ్చని ఏజెన్సీలు అనుమానిస్తున్నాయి. ఈ దాడిపై న్యూయార్క్లోని భారత కాన్సులేట్ ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ కార్యక్రమం జరగనున్న న్యూయార్క్ నగరంలో ఈ దాడి జరిగింది. ఈ ఊపెంట్ లాంగ్ బలాండ్లో జరగనుంది. ముఖ్యంగా దేవాలయాలపై దాడులు చేయడం, భారత వ్యతిరేక నిరాదాలు రాయడం ఖలిస్తానిల్లో తక్కువ అలవాటు. లాంగ్ బలాండ్ ప్రాంతంలో కూడా చాలా చోట్ల భారత వ్యతిరేక పోస్టర్లు కనిపించాయని నిర్ధారణ చెబుతున్నారు. అక్కడ నివసిస్తున్న భారతీయ సంఘటికే చెందితే ఉంటే కూడా ఈ విషయాన్ని ధ్వంసం చేశారు. న్యూయార్క్లోని మెట్ పబ్లిక్లోని స్వామి నారాయణ్ ఆలయంలో సెప్టెంబర్ 15 రాల్చి ఈ దాడి జరిగింది. ఈ ప్రదేశం ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ కార్యక్రమ వేదిక నుండి 26 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉంది. సెప్టెంబర్ 22న ఇక్కడ భారతీయ సమాజాన్ని ఉద్దేశించి ప్రధాని ప్రసంగించవచ్చును. ఈ ఘటన భారత-అమెరికా మధ్య సంబంధాలపై కూడా ఆందోళన రేపిస్తోంది. కెనడా, అమెరికా, బ్రిటన్ వంటి దేశాల్లో ఖలిస్తాని అంశాలు క్రియాశీలకంగా మారడంపై భారత్ ఇప్పటికే ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ఇప్పుడు అమెరికాలో మరో ఘటన భారత ఏజెన్సీలు అనుమానాలకు బలం చేకూర్చింది. ఈ ఏడాది అమెరికాలో హిందూ దేవాలయంపై దాడి జరగడం ఇది మూడోసారి. న్యూయార్క్లోని భారత కాన్సులేట్ దీనిపై ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. ఇలా చేస్తున్న అంశాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అమెరికా ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేసింది. ప్రతి ఒక్కరూ శాంతిభద్రతలకు కాపాడాలని అలయ నిర్వాహకులు విజ్ఞప్తి చేశారు. దాడి జరగడం బాధాకరం అయినా శాంతిభద్రతలకు కాపాడాలంటూ దేవస్థానం తరపున ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. ద్వేషం, అసహనానికి వ్యతిరేకంగా ఒక సమాధానం. ద్వేషవర్తనలకు నిరాదాలతో అలయంపై దాడి చేశారు. దురదృష్టవశాత్తు, అమెరికాలో ఇది అలయంపై ఇలా దాడి జరగడం ఇదే మొదటిసారి కాదు. ఇంతకు ముందు కూడా ఈ ఏడాది ఇలాంటి ఘటనలు మరో రెండు జరిగాయి. ఖలిస్తాని గురువత్సంట్ నుండి పన్నూ హత్యకు భారత ఏజెన్సీలు కుట్ర వనాయుని అమెరికా ఆరోపించడం గమనార్హం. ఇది కూడా రెండు దేశాల మధ్య ఉద్రిక్తతను సృష్టించింది. భారతదేశం దానిని తిరస్కరించింది.

‘స్వచ్ఛత సేవ’ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన నాయుడు..



అమరావతి: స్వచ్ఛత సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా శ్రీకాకుళంలోని కెపిహెచ్సీ కాలనీ లోని పార్కు లో చెత్తను శుభ్రపరిచారు కేంద్ర మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన నాయుడు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండే మనకు కూడా పరిశుభ్రంగా ఉండే. స్వచ్ఛ భారత్ ప్రోగ్రాం 10 సంవత్సరాల క్రితం మోడీ గారు ప్రారంభించారు. శ్రీకాకుళం

స్వచ్ఛభారత్ లో టూమ్ 10 లో ఉంచాలని లక్ష్యం పెట్టుకోవాలి, అంత పెద్ద పరద వచ్చిన తరువాత 10 రోజుల్లో నార్తల్ స్థితికి తీసుకురావడం కేవలం నారా చంద్రబాబు వలనే అవుతుంది అని నిరూపించారని ఆయన అన్నారు. విజయవాడ వరదల్లో సామాన్యులూ భరోసా ఇస్తూ తిరిగారు. ప్రభుత్వం ఇంత కష్టమని చేస్తుంది ప్రతిపక్షాలు రాజకీయం చేస్తున్నాయి. ప్రతిపక్షాలు ప్రజలకు బయటాతులకు గురిచేసి రాజకీయం చేస్తున్నాయి. ఎన్ని రాజకీయాల చేసిన వాళ్ళు పప్పులు ఎక్కడ ఉడకడం లేదు. కాబట్టి సహాయకేంద్రమవుతున్నారు. ఎలక్ట్రీ రిజర్వ్ లో బద్ది చెప్పినా.. వాళ్ళు సైల్ మార్కుకోకుండా ఇలా చేస్తే.. ఉన్న 11 ఏమెట్లూ లు ఉంటాయో లేదో దొడో అని వ్యాఖ్యానించారు. డీటీపీ హయాంలో ఇంజనీరింగ్, మెడికల్ కాలేజీలు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వచ్చాయి. జగన్మోహన్ రెడ్డి చేసినది ఏమి ఉంది..? డీటీపీ రెవెన్యూ కాలేజీలకు దుర్బితో పేరు ఉండని పేరును మార్చారు. కాలేజీల పట్ల, ఎదుర్కోవడం పట్ల దుర్భితో వ్యవహరించారు. పెద్దవాళ్ళకి ఫీజ్ రియంబర్స్ లో రాకుండా విద్యార్థులకు, వాళ్ల తల్లిదండ్రులకు కాలేజీల చుట్టూ తిరిగేలా చేశారు. ఆ విషయాన్ని ఇప్పుడు మంత్రి లోకేశ్ చక్కబెడుతున్నారు. ప్రతిపక్షాలు ఎన్ని రాజకీయాల చేసిన రాష్ట్రాన్ని ప్రగతి పడలో తీసుకుపోతా ఆని ఆయన తెలిపారు.

బాలాపూర్ లద్దాను ప్రధాని మోడీకి అందిస్తాం..



వేలంలో బాలపూర్ డివిజన్ లద్దాను రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందని బీజేపీ నేత కొలను శంకర్ రెడ్డి అన్నారు. వేలంలో లభించిన లద్దాను ప్రధాని నరేంద్ర మోడీకి బహూకరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఏడాది ఎలాగైనా లద్దాను దక్కించుకోవాలని వేలంలో పాల్గొన్నామని తెలిపారు. అధ్యక్షవశాత్తూ 2024లో రూ.30,01,000లకు సొంతం చేసుకున్నట్లు కొలను శంకర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. దీంతో 31వ సారి బాలాపూర్ గణపతి లద్దాను వేలంలో కొలను శంకర్ రెడ్డి విజేత జాబితాలో చేరారు. బాలాపూర్ లద్దాను 2024లో రూ.30,01,000లకు కొలను శంకర్ రెడ్డి దక్కించుకోవడంతో వేలం పాట చరిత్రలో బాలాపూర్ లద్దాను ఏడు రికార్డులను బద్దలు కొట్టింది. అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించిన బాలాపూర్ గణపతి లద్దాను వేలంలో మాజీ మంత్రి, మహిళాశాసన ఎమ్మెల్యే పి.నీలీతా ఇంద్రారెడ్డి, జెడ్పీ చైర్మన్ తీగల హరినాథ్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే తీగల కృష్ణ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. బాలాపూర్ లద్దాను వేలం పోరాట కొనసాగింది. వేలం రూ.1016కోట్ ప్రారంభమైంది. 44 వసంతాల గణపతి వ్యాపకావృత్తి భాగంగా గత 30 ఏళ్లూ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న బాలాపూర్ గణపతి లద్దాను వేలంపై రాష్ట్రాల్లోనే కాకుండా దేశంలోనే కాకుండా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంది. బాలాపూర్ గణపతి ఉత్సవ సమితికి గడవిన 30 ఏళ్లలో లద్దాను వేలం పాటలో 1,82,51,950 కోట్ల రూపాయలు ఉండగా, అందులో 1,58,07,970 కోట్ల రూపాయలతో బాలాపూర్ గ్రామంలో వివిధ అభివృద్ధి పనులు చేపట్టారు. కానీ గతేడాది 2023లో జరిగిన వేలంలో బాలాపూర్ గణపతి లద్దాను దక్కించుకున్న దానిని దయానంద్ రెడ్డి రూ. 27 లక్షల సగదును గణపతి ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షుడు కల్లెం నిరంజన్ రెడ్డికి అందజేశారు. నగదు బహూకరించిన దానిని దయానంద్ రెడ్డికి గణపతి ఉత్సవ సమితి తరపున లక్ష రూపాయలు విలువైన బంగారు గొలుసును అందజేశారు. బాలాపూర్ గణపతి ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షులతో ఉదయం 5 గంటల నుంచి నిమజ్జన పూజలు ప్రారంభమయ్యాయి.

సెప్టెంబర్ 17 వినోదం కాదు.. విమోచనమే..!

అధికార మదంతో పాగరెక్కిన నిజాం సనాబుకు దడవట్టిందారు. డోపిడీకి కాలం చెల్లెపోతుందనే భయంతో.. అరాచకాలు సృష్టించిన గద్దె పాలనకు చరమగీతం పాడారు. భారు ఖిరంగులు మోగినా, తుపాకీ తూటాల వర్షం కురిసినా ఎత్తిన జెండా దింపలేదు. రవ్వంత స్వూర్తిని కూడా తగ్గనివ్వలేదు. బలిదానాలు చేసి మరీ సాయుధ పోరాటానికి ఉపిరిలుతారు. రజాకార్ల ఆక్రమణలను మూకుమ్మడిగా ఎదుర్కొన్నారు. 1947 ఆగస్టు 15 బ్రిటీష్ పాలన అంతమై.. భారతదేశం స్వాతంత్ర్య సంబరాలు జరుపుకుంది. అయితే దేశం నడి మధ్యలో ఉన్న హైదరాబాద్ మాత్రం నిజాం పాలనలోనే ఉంది. హైదరాబాద్ సంస్థానం స్వేచ్ఛవాయువు పీల్చుకోవడానికి.. ఏడాదికి పైగా సమయం వెట్టింది. వెళ్తూ, వెళ్తూ.. బ్రిటీష్ వారు పెట్టిన మెలికే ఇందుకు కారణమైంది. సంస్థానాలు.. భారత యూనియన్లో ఇష్టమైతే కలవొచ్చు అని వారు చెప్పిన మాటే.. నిజాం రాజుకు అవకాశంగా మారింది. హైదరాబాద్ స్వతంత్రంగా ఉంటుందని ప్రకటించుకున్నాడు ఏడో నిజాం రాజు మీర్ ఉస్మాన్ అలీఖాన్. ఈ సమయంలోనే తన రాజ్యం చేయి జారీపాటుచేసి ఆలోచనతో పాకిస్తాన్ సాయం కోరాడు. బక్సరాజ్య సమితిని ఆశ్రయించాడు. దీనిని సహించని.. భారత ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ ను భారత యూనియన్లో కలుపుకోవాలనుకుంది. అప్పటి కేంద్రం హెరాంకాబు మంత్రి సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ రాజ్యంపై పోలీస్ చర్యకు దిగాలని నిర్ణయించారు.

జాతీయ జెండా ఎగురవేయాలని..

1947 ఆగస్టు 15న బ్రిటీష్ పాలన నుంచి భారతీయ స్వాతంత్ర్యం వచ్చింది. అప్పటికి స్వేచ్ఛ వాయువు అందడం.. నిజాం రాజ్యంలోని ప్రజలు.. కొన్ని గ్రామాల్లో జాతీయ జెండా ఎగురవేయాలని నిర్ణయించారు. వాటిని అణగారేస్తున్నందుకు నిజాం ప్రత్యేక సైన్యమైన ఖాసీం రజ్వీ నేతృత్వంలోని రజాకార్లు ఎన్నో ఆక్రమణలకు పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో తెలంగాణ వ్యాప్తంగా వందల మంది వీరులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. 1947 సెప్టెంబర్ 2న వరంగల్ జిల్లాలోని పరకాలలో జాతీయ పతాకం ఎగురవేయాలని నిర్ణయించారు. కానీ, వారిపై రజా కార్లు కాల్పులు తో విరుచుకుపడ్డారు. ఈ ఘటనలో అక్కడ 22 మంది అమరులయ్యారు. ప్రస్తుత సిద్దిపేట జిల్లాలోని వీర జైలాస్ వద్ద యోధులు.. రజాకార్ల దురగతాలకు వ్యతిరేకంగా నిల్వ చేశారు. రెండవవరల్ల గ్రామ రక్షకదళం.. రజాకార్లపై ఎదుర్కొని ప్రతిదాడులు చేశారు. దీంతో వారిపై ప్రతికారం తీర్చుకునేందుకు సుమారు 12 వందల మంది రజాకార్లు గ్రామాన్ని చుట్టుముట్టారు. ఈ దాడిలో 25 మంది రజాకార్లు గ్రామస్థులు మృతి చెందారు. ఇలా స్వాతంత్ర్య భారతంలో కలిసి స్వేచ్ఛా వాయువు పీల్చుకోవాలనుకున్న గ్రామాల్లో రజాకార్లు దాడులు చేసి హింసించేవారు.



నిరంకుశానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడి..

నిజాం నిరంకుశానికి వ్యతిరేకంగా అడిలాబాద్ అడవుల్లో ఆదివాసీల అత్యగ్రహారం కోసం పోరాడిన కొమరం భీంను మట్టుబెట్టారు. అడవి బిడ్డలకు అండగా నిలిచి రజాకార్ల అగణాలను ఎదుర్కొని పోరాడిన రాజ్ గోండును ఉరితీసారు. మహిళలపై జరుగుతున్న నిరంకుశాన్ని నిర్ణయించారు. వాటిని అణగారేస్తున్నందుకు నిజాం ప్రత్యేక సైన్యమైన ఖాసీం రజ్వీ నేతృత్వంలోని రజాకార్లు ఎన్నో ఆక్రమణలకు పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో తెలంగాణ వ్యాప్తంగా వందల మంది వీరులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. 1947 సెప్టెంబర్ 2న వరంగల్ జిల్లాలోని పరకాలలో జాతీయ పతాకం ఎగురవేయాలని నిర్ణయించారు. కానీ, వారిపై రజా కార్లు కాల్పులు తో విరుచుకుపడ్డారు. ఈ ఘటనలో అక్కడ 22 మంది అమరులయ్యారు. ప్రస్తుత సిద్దిపేట జిల్లాలోని వీర జైలాస్ వద్ద యోధులు.. రజాకార్ల దురగతాలకు వ్యతిరేకంగా నిల్వ చేశారు. రెండవవరల్ల గ్రామ రక్షకదళం.. రజాకార్లపై ఎదుర్కొని ప్రతిదాడులు చేశారు. దీంతో వారిపై ప్రతికారం తీర్చుకునేందుకు సుమారు 12 వందల మంది రజాకార్లు గ్రామాన్ని చుట్టుముట్టారు. ఈ దాడిలో 25 మంది రజాకార్లు గ్రామస్థులు మృతి చెందారు. ఇలా స్వాతంత్ర్య భారతంలో కలిసి స్వేచ్ఛా వాయువు పీల్చుకోవాలనుకున్న గ్రామాల్లో రజాకార్లు దాడులు చేసి హింసించేవారు.

సాయుధ పోరాటం ఎవరికోసమంటే?

అయితే కమ్యూనిస్టులలో కొందరు నిజాంకు వ్యతిరేకంగా కొంత ప్రయత్నించారు చివరకు నిజాంకో కుమ్మత్తై ప్రజలందరూ స్వాగతం

పలికా “ఆపరేషన్ పోలో”కు వ్యతిరేకంగా పనిచేసే చరిత్రకారులుగా విగిలించారు. ఇక్కడ పెద్ద ప్రశ్న ఏంటంటే తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం (1946-1951) వరకు జరిగితే 1948లో భారత్ పోలీసు చర్యకు నిజాం లొంగిపోయిన తర్వాత కూడా 1951 వరకు సాయుధ పోరాటం కొనసాగిందంటే కమ్యూనిస్టులు చెప్పకునే సాయుధ పోరాటం నిజాం నిరంకుశానికి వ్యతిరేకంగా కానీ కాదని స్పష్టమవుతుంది. భూస్వాముల పేరుతో ప్రజలను దోచుకోవడానికి కమ్యూనిస్టుల పోరాటం సాగిందన్నది చారిత్రక సత్యం.

వివిధ సమాధానాలు ఉన్నప్పటికీ..

సెప్టెంబర్ 17న ఏ విధంగా పరిగణించాలనే చర్చ మరలక తెలంగాణ ఉద్యమం ఉపయోగపడుతున్న కాలంలో ప్రారంభమైంది. అంతముందు ఈ చర్చ అంతగా లేదు. అతివాద వామపక్ష భావనలు సెప్టెంబర్ 17ను ఏదోదా దినంగా పరిగణించాలని వ్యాఖ్యానిస్తే, మిత్రులు దాన్ని విమోచన దినంగా పాటించాలనడం, మధ్యేయాలను దాన్ని విలీన దినంగా పరిగణించాలనడం జరుగుతుంది. ఈ విధంగా ఒక్కొక్కటి విధంగా సెప్టెంబర్ 17కు సమాధానాలు చెబుతున్నారు. కానీ నూటికి నూరు శాతం ఇది వనకు నిజాం నవాబ్ నుంచి వచ్చిన విమోచనమే. కాబట్టి మనం దీనిని విమోచన దినంగా పరిగణించాలి.

చరిత్రలో రాయబడని గాథల్లోస్కో..!



“బ్రిటీష్ ఇండియాకు స్వతంత్రమైస్తున్నది ఈ గడ్డ పులికిచింది. గాంధీ హత్య వార్త తెలుసుకుని బాపూ బాపూయని ఈ భూమి విలపించింది. కానీ మా భూమిపై జరుగుతున్న ఆక్రమణలకు మీరందుకు నిందించడం లేదని ఎవ్వరినీ నిష్ఠూరమాదని కర్మభూమి ఇది”

పరిష్కారమయ్యాయి. జనగామ దేశముఖ్ వినుసూరి రామచంద్రారెడ్డికి చెందిన 40 వేల ఎకరాలతోపాటు వేలాది గ్రామాల్లో పేదలకు పంచిన భూమి ఘనమూ పది లక్షల ఎకరాలు. భూస్వామ్యం నుంచి నేరుగా సోషలిజానికి తీసుకువచ్చే క్రమంలో రైతులు జరిపిన పోరాటం తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంగా భారతదేశంతో పాటు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రసిద్ధికక్కడంతో పాటు దేశ కమ్యూనిస్టు ఉద్యమచరిత్రలో స్వతంత్ర ప్రతిపత్తిగా ఉద్భవించింది. శ్రమ దోపిడీ, వెర్షి కాకిరీ వంటి సామాజిక దురాచారాలపై సంఘటితమైన ప్రజల ఆవేదన ఉద్యమాల సూరింది. తెలంగాణ ప్రాంతంలో 1946-51 మధ్య జరిగిన ఉద్యమం గురించి కెనడాకు చెందిన రచయిత కాంటివెల్స్కోట్ 1982లో ‘ది మీనింగ్ అండ్ ఎండ్ ఆఫ్ రిలీజియన్’ అనే పుస్తకంలో పేర్కొన్నారు. రవ్వన్, పోలీస్, స్వామిడ్డి భాషల్లో ఈ పోరాటానికి అనేక కథలు, కథితీయలు వచ్చాయి. వీటి ద్వారా ఆధునిక వీరభారతంగా పేర్కొనే తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం అంతర్జాతీయంగా పొందిన గుర్తింపుని మనం అర్థం చేసుకోవచ్చు.

వీలిన దినమా, విద్రోహ దినమా, విమోచన దినమా

బ్రిటీష్ వారి నుంచి స్వాతంత్ర్యం పొందిన ఆగష్టు 15న దేశమంతా జాతీయ జెండాలు ఎగరేసి, దేశంలోనూ పోరాడిన మహనీయుల్ని స్మరించుకుని నిరాశులర్పించుకోవడం కనీసం బాధ్యతగా భావించుకుంటాం. సెప్టెంబర్ 17 వీలిన దినమా, విద్రోహ దినమా, విమోచన దినమా అని మేధావులు వదే తర్జన భద్రవలతో పాటు అనలు జరపాలూ, జరపాలూ అనే మీమాంసలు సాగుతుండగానే ఆరోజు వల్లభాయ్ పటేల్ పోలీస్ జాతీయ జెండాలు ఎగరేయడంతో పాటు హైదరాబాద్ రాష్ట్రం భారత యూనియన్లో విలీనమవుతుంది. అయితే తలోచటానికి కారణం కేవలం పటేల్ చొరవ, దైర్ఘ్యం అనే విధంగా ప్రచారం జరిగిపోతోంది. ఇది అనాడు ఆయుధాలు చేతబట్టినవాళ్ల, ప్రజాలను కోల్పోయిన వాళ్ల త్యాగాలను విస్మరించడమేనని నిజాం వ్యతిరేక పోరాటంలో పాల్గొని జైలు జీవితం తర్వాత రహస్య జీవితం గడిపిన జైని మధ్యయుగ గుప్త లాటి ఎందరో ఉద్యమకారులు వేదన.

సాయుధ పోరాటం అలా మొదలై.. 1948 సెప్టెంబర్ 17న నిజాం అగ్రాణాలు ప్రకటన తర్వాత కలకత్తాలో జరిగిన కమ్యూనిస్టు పార్టీ సమావేశంలో వారి నాయకుడు రణవిదే ఆలోచన మేరకు తెలంగాణలో కమ్యూనిస్టు పాలన కోసం సాయుధ పోరాటం రావలసిందిగా, శాంతి భద్రతలపై ప్రజల పేరుతో కమ్యూనిస్టు పార్టీని ఏర్పాటుచేడమే మొదటి ప్రకటన అయింది. అనలు చరిత్రలో ఉన్న వల్లభాయ్ పటేల్ హైదరాబాద్లో ఒక్క కమ్యూనిస్టు కూడా లేకుండా చేస్తానని ప్రకటించడంలో 18 నెలల పాటు అడవులనుంచే కమ్యూనిస్టుల ఉద్యమం సాగింది. పగలు పోలీసు బృందాలు గాలింపు చర్యలు, ద్రావుళ్ళు గెరిల్లా పద్ధతుల్లో కమ్యూనిస్టుల దాడుల మధ్య ప్రజాజీవనం కల్లోలమయింది. సరిగ్గా మూడేళ్ల తర్వాత 1951 సెప్టెంబర్లో కమ్యూనిస్టులు సాయుధ పంథాను వీడి ప్రజాసామ్య మార్గంలోకి రావడానికి ఒప్పందంతో అప్పటి వరకు కమ్యూనిస్టు పార్టీని ఉన్న నిషేధాన్ని ప్రభుత్వం తొలగించింది. 1952లో నిజాం ఎన్నికల్లో పోటీచేసిన కమ్యూనిస్టులు 14 స్థానాల్లో గెలిచారు. నల్గొండ పార్లమెంట్ నుంచి పోటీ చేసిన ఉద్యమ నాయకుడు రావి నారాయణ రెడ్డి నాటి ప్రధాని నెహ్రూ కమ్యూనిస్టులను మోక్షం ప్రకటించి సైన్యా చొరవతో అప్పటి పార్లమెంట్ భవనంలో తొలి అడుగు వేసిన ఘనత తెలంగాణ సాయుధ పోరాట నాయకుడికి దక్కింది.

అపోరాటం ఆధునిక వీర భారతం

ఆపరేషన్ పోలో 1948 సెప్టెంబర్ 13న ప్రారంభం కాకముందే తెలంగాణలో భూస్వామ్యుల చివరలయిన గద్దెలు కూల్చివేసి మెండ్లిదండ్రులతో తిట్ల వ్యవస్థలు నెలకొల్పాలని మిగిలాయి. వేలాది గ్రామాలు విముక్తమయ్యాయి ఆయా గ్రామాల్లో ఎన్నికల ద్వారా కమిటీలు ఏర్పడ్డాయి. ఆ కమిటీలతో ప్రజా సమస్యలు

సాయుధ పోరాటం అలా మొదలై..

1948 సెప్టెంబర్ 17న నిజాం అగ్రాణాలు ప్రకటన తర్వాత కలకత్తాలో జరిగిన కమ్యూనిస్టు పార్టీ సమావేశంలో వారి నాయకుడు రణవిదే ఆలోచన మేరకు తెలంగాణలో కమ్యూనిస్టు పాలన కోసం సాయుధ పోరాటం రావలసిందిగా, శాంతి భద్రతలపై ప్రజల పేరుతో కమ్యూనిస్టు పార్టీని ఏర్పాటుచేడమే మొదటి ప్రకటన అయింది. అనలు చరిత్రలో ఉన్న వల్లభాయ్ పటేల్ హైదరాబాద్లో ఒక్క కమ్యూనిస్టు కూడా లేకుండా చేస్తానని ప్రకటించడంలో 18 నెలల పాటు అడవులనుంచే కమ్యూనిస్టుల ఉద్యమం సాగింది. పగలు పోలీసు బృందాలు గాలింపు చర్యలు, ద్రావుళ్ళు గెరిల్లా పద్ధతుల్లో కమ్యూనిస్టుల దాడుల మధ్య ప్రజాజీవనం కల్లోలమయింది. సరిగ్గా మూడేళ్ల తర్వాత 1951 సెప్టెంబర్లో కమ్యూనిస్టులు సాయుధ పంథాను వీడి ప్రజాసామ్య మార్గంలోకి రావడానికి ఒప్పందంతో అప్పటి వరకు కమ్యూనిస్టు పార్టీని ఉన్న నిషేధాన్ని ప్రభుత్వం తొలగించింది. 1952లో నిజాం ఎన్నికల్లో పోటీచేసిన కమ్యూనిస్టులు 14 స్థానాల్లో గెలిచారు. నల్గొండ పార్లమెంట్ నుంచి పోటీ చేసిన ఉద్యమ నాయకుడు రావి నారాయణ రెడ్డి నాటి ప్రధాని నెహ్రూ కమ్యూనిస్టులను మోక్షం ప్రకటించి సైన్యా చొరవతో అప్పటి పార్లమెంట్ భవనంలో తొలి అడుగు వేసిన ఘనత తెలంగాణ సాయుధ పోరాట నాయకుడికి దక్కింది.

దేవరగట్టు కానివ్వద్దు



తెలంగాణ దేవరగట్టు కాదు. కర్నూలు జిల్లాలో అదోక నమ్మకం. విజయలక్ష్మి రోజు రక్షణ చింతలూ జంపి ఒకరి తలుపు ఒకరు పగలకొట్టుకుంటారు. ఆ రక్షణ శివ్విడి అభిషేకమవుతుందని, ఆ విధంగా తమకి పుణ్యక్షేత్రాలు నంప్రావేస్తుంది వారు ఆశ. నమ్మకమూను. దాన్లో గెలుపోటములందవు. ఏ ఆటకైనా, పాటకైనా, ఏవరికీ ‘జిల్లెట్టు’లేనా ఎద్దు మాపురం పట్టి ఆపగలిగిన యువకుడిని గెలిపిస్తా ప్రకటిస్తారు. దేవరగట్టులో అదే దేవరగట్టు వీటనుండికి భిన్నం. ప్రస్తుతం రాష్ట్రం కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ అధిపతులు అటును రాష్ట్ర ప్రజానీకం అనుమతిస్తే తెలంగాణ దేవరగట్టువుతుంది. ప్రజలు, ప్రజాసమస్యలు వెనక్కిపోతాయి. దీనికి పరాకాష్ఠ వీవీసీ (ప్రజాసమస్యల కమిటీ) పేర జరుగుతున్న లోల్లి. గోడవారి ‘పుంజు’ మెడలో పరమాలు వేయడం సరైనా? కాదా? అని రేపు కోర్కెలు తెలుస్తాయి. సాంప్రదాయాలకు భిన్నమైనా కాదా కూడా తెలుస్తుంది. 2023 డిసెంబరులో తగిలిన షాక్ నుండి తాను తేరుకునేలోగా గోగనీన ఆ 38 మందిలో నుండి ఎవరూ

గోడవారికకుండా చూసుకునేందుకు కేసీఆర్ అవలంబించిన తేలిక పద్ధతి - రేవంత్ సర్కార్ వారసుని ఒకసారి, నెలరోజుల్లో పడిపోతుందని ఒకసారి చెప్తూ వచ్చారు. దానికి కారణం ‘గ్రాండ్ ఓల్డ్ పార్టీ’ (కాంగ్రెస్) అకర్షణకు లోనుకాకుండా చూసుకోవడమే! అయినా, పదవులు, దాంతో సంప్రాప్తించే సైన్ల కోసం దేనికైనా దిగజారేవారు బూర్జువా పార్టీల్లో కావచ్చుననే మంది కరలాదే రోజుల్లో కదా పుస్తాం మనం. 2014లో ఒకసారి డీఆర్ఎస్కు గెలిచిన స్థానాలకంటే వాటిచ్చింది. 2018లో కేసీఆర్ డీటీపీ తరపున గెలిచిన వారందరిని గుటకాయ స్వాహా చేశారు. కాంగ్రెస్ని 19 నుండి అరకు తెచ్చారు. అప్పుడు డీఆర్ఎస్ మిత్రపక్షం ఎంఐఎంకి వీవీసీ చైర్మన్ పదవి ఇచ్చారు. నాడు డీటీపీ తరపున గెలిచి గులాబీ కుండువా కచ్చుకున్న ఈ అరికపూడి గాంధీ ‘మహాత్ముడే’ నేడు గులాబీ వనంలో నుండి హస్తం జిరిగిపోతే చేరారు. కేయనకు ముందు, మెసా గోడవారికేననే జంపి జిరిగిపోతే మంది కరలాదే రోజుల్లో కదా పుస్తాం మనం. 2014లో ఒకసారి డీఆర్ఎస్కు గెలిచిన స్థానాలకంటే వాటిచ్చింది. 2018లో కేసీఆర్ డీటీపీ తరపున గెలిచిన వారందరిని గుటకాయ స్వాహా చేశారు. కాంగ్రెస్ని 19 నుండి అరకు తెచ్చారు. అప్పుడు డీఆర్ఎస్ మిత్రపక్షం ఎంఐఎంకి వీవీసీ చైర్మన్ పదవి ఇచ్చారు. నాడు డీటీపీ తరపున గెలిచి గులాబీ కుండువా కచ్చుకున్న ఈ అరికపూడి గాంధీ ‘మహాత్ముడే’ నేడు గులాబీ వనంలో నుండి హస్తం జిరిగిపోతే చేరారు. కేయనకు ముందు, మెసా గోడవారికేననే జంపి జిరిగిపోతే మంది కరలాదే రోజుల్లో కదా పుస్తాం మనం. 2014లో ఒకసారి డీఆర్ఎస్కు గెలిచిన స్థానాలకంటే వాటిచ్చింది.